

**ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ
ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

**3^{ης} (ΤΑΚΤΙΚΗΣ) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΔΕΥΤΕΡΑ 31 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2022

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

3^{ης} ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 31^{ης} ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2022

ΗΜΕΡΑ: ΔΕΥΤΕΡΑ - ΩΡΑ: 20:10

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Δ.Σ.: Κωνσταντίνος Πλέσσας

Δημοτικός υπάλληλος κλάδου ΤΕ Διοικητικού

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Γεωργαμλής Λύσανδρος, Παπακώστα Ανθή, Κοσκολέτος Σωτήριος, Μπερδέσης Σπυρίδων, Μπίγαλης Κωνσταντίνος, Καραβίας Γεώργιος, Κουτσάκης Μιχαήλ, Ανανιάδης Νικόλαος, Ανεμογιάννης Γεώργιος, Ντάτσης Κωνσταντίνος, Καλαμπόκης Ιωάννης, Εμμανουήλ Δανάη, Γρετζελιάς Χρήστος, Αναγνώστου Γιώργος, Λαζαρίδης Πέτρος, Τομπούλογλου Κωνσταντίνος, Αθανασόπουλος Παναγιώτης, Σερετάκης Νικόλαος, Κωνσταντινίδης Αναστάσιος, Παπαλουκά Ευτυχία, Ουσταμπασίδης Ιωάννης, Λέκκας Αθανάσιος, Αλεφραγκή Σοφία, Γούλας Αλέξανδρος, Βασιλόπουλος Αριστείδης, Κοπελούσος Χρήστος, Ζαχαριάδης Ιωάννης, Καραβίας Γεώργιος.

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Τάφας Ηλίας, Γραμμένος Σπυρίδων, Γρετζελιάς Παντελής, Τομπούλογλου – Λεωνιδόπουλος Χαράλαμπος, Γκούμα Δανάη – Εύα.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Έγκριση δωρεάν ταφής Δημοσθένη Γεωργούτη στο Δημοτικό Κοιμητήριο, τιμής ένεκεν.
2. Έγκριση ψηφίσματος των ανεξαρτήτων Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. Αλέξανδρου Γούλα και Ευτυχίας Παπαλουκά κατά της αναστολής λειτουργίας και της απαξίωσης του Γενικού Νοσοκομείου Παίδων Πεντέλης.
3. Ενημέρωση του Σώματος και συζήτηση επί του θέματος του Φιλοζωικού Συλλόγου Νέας Φιλαδέλφειας, κατόπιν αιτήματος των ανεξαρτήτων Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. Αλεξάνδρου Γούλα και Ευτυχίας Παπαλουκά.
4. Έγκριση πραγματοποίησης πρακτικής άσκησης σπουδαστή Ι.Ι.Ε.Κ. στο Τμήμα Πληροφορικής του Δήμου.
5. Έγκριση αριθ. 1/2021 πρακτικού επιτροπής για την κοπή δένδρων επί κοινοχρήστων χώρων του Δήμου, βάσει της αριθ. 47/2021 απόφασης - εισήγησης της Ε.Π.Ζ..
6. Έγκριση νέας παράτασης σύμβασης μίσθωσης ακινήτου επί της οδού 25^{ης} Μαρτίου 3 - Ν. Φιλαδέλφεια.
7. Καθορισμός τέλους για την παραχώρηση του δικαιώματος χρήσης θέσεων περιπτέρων σε ΑμεΑ – Πολύτεκνους - Πολεμιστές Κύπρου, χωρίς δημοπρασία, στο Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας οικονομικού έτους 2022, βάσει της αριθ. 10/2022 απόφασης - εισήγησης της Οικ. Επιτροπής.
8. Καθορισμός τελών καθαριότητας λαϊκών αγορών έτους 2022.
9. Ορισμός δύο (2) Δημοτικών Συμβούλων με τους αναπληρωτές τους ως μελών της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών για την εκποίηση ή εκμίσθωση ακινήτων και κινητών πραγμάτων του Δήμου για το έτος 2022.
10. Ορισμός δύο (2) Δημοτικών Συμβούλων με τους αναπληρωτές τους ως μελών της επιτροπής εκτίμησης του σχετικού τιμήματος των εκποιούμενων κινητών πραγμάτων του Δήμου για το έτος 2022.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αγαπητοί συνάδελφοι, καλησπέρα και πάλι, ξεκινάμε τη 2^η συνεδρίασή μας.

A. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ: Κύριε Πρόεδρε μπορώ σας παρακαλώ να σας κάνω μια ερώτηση πριν ξεκινήσουμε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Διαδικαστικού χαρακτήρα εννοείτε;

A. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βεβαίως.

A. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ: Στις 16/12/2021 ως Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας των δύο φύλων εκπροσωπώντας όλα τα μέλη της Επιτροπής έστειλα με e-mail τις προτάσεις μας στον κ. Πλέσσα και σε όλους τους δημοτικούς συμβούλους, παραπέμποντας στον αρμόδιο Αντιδήμαρχο κ. Μπερδέση, να προχωρήσει στη σχετική εισήγηση. Έχοντας την έγκριση και του Δημάρχου λάβαμε τα θέματα του σημερινού Δημοτικού Συμβουλίου και με έκπληξη διαπιστώσαμε πως η εισήγησή μας δεν συμπεριλαμβάνεται, καθώς και δεν λάβαμε καμία γραπτή και επίσημη απάντηση. Παρακαλώ όπως μας ενημερώσετε σχετικά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει κα Παπακώστα.

A. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ: Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι ξεκινάμε με τις παρουσίες για τη διαπίστωση της απαρτίας.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γεωργαμλής Λύσανδρος παρών, ο κ. Τάφας Ηλίας απών, ο κ. Γραμμένος Σπυρίδων απλών, Ο κ. Κανταρέλης Δημήτριος παρών, η κα Παπακώστα Ανθή παρούσα, ο κ. Κοσκολέτος Σωτήριος παρών, ο κ. Μπερδέσης Σπυρίδων παρών, ο κ. Μπίγαλης Κωνσταντίνος παρών, ο κ. Καραβίας Γεώργιος απών, ο κ. Κουτσάκης Μιχαήλ παρών, ο κ. Κοπελούσος Χρήστος απών, ο κ. Βασιλόπουλος Αριστείδης απών δικαιολογημένος, ο κ. Ανανιάδης Νικόλαος παρών, ο κ. Ανεμογιάννης Γεώργιος παρών, ο κ. Ντάτσης Κωνσταντίνος παρών, ο κ. Καλαμπόκης Ιωάννης παρών, η κα Εμμανουήλ Δανάη παρούσα, ο κ. Γρετζελιάς Παντελής απών δικαιολογημένος, ο κ. Γρετζελιάς Χρήστος παρών, ο κ. Αναγνώστου Γιώργος παρών, ο κ. Λαζαρίδης Πέτρος παρών, ο κ. Τομπούλογλου – Λεωνιδόπουλος Χαράλαμπος απών, ο κ. Τομπούλογλου Κωνσταντίνος παρών, ο κ.

Αθανασόπουλος Παναγιώτης παρών, ο κ. Σερετάκης Νικόλαος παρών, η κα Γκούμα Δανάη – Εύα απύσα δικαιολογημένη, ο κ. Ζαχαριάδης Ιωάννης απών δικαιολογημένος, ο Κωνσταντινίδης Αναστάσιος παρών, η κα Παπαλουκά Ευτυχία παρούσα, ο κ. Ουσταμπασίδης Ιωάννης παρών, ο κ. Λέκκας Αθανάσιος παρών, η κα Αλεφραγκή Σοφία παρούσα, ο κ. Γούλας Αλέξανδρος παρών.

Και από τις Δημοτικές Κοινότητες Φιλαδέλφειας - Χαλκηδόνας η κα Αγοραστού Παναγιώτα απύσα, και ο κ. Γκρίντζαλης Ηλίας απών. 24 παρόντες έχουμε απαρτία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ πολύ κ. Γραμματέα. Θα ξεκινήσουμε τηρώντας ενός λεπτού σιγή για τον συμπολίτη μας τον κ. Γεωργούλη και για τη συμπολίτισσά μας την κα Νίτσα Παπανικολάου.

Γ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ: Επί χρόνια δημοτική σύμβουλος δίπλα στον αείμνηστο Σάββα Σταματιάδη.

Τηρείται ενός λεπτού σιγή

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αιωνία τους η μνήμη. Θα ξεκινήσουμε με το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

1^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Έγκριση δωρεάν ταφής Δημοσθένη Γεωργούτη
στο Δημοτικό Κοιμητήριο, τιμής ένεκεν»**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 1^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση δωρεάν ταφής Δημοσθένη Γεωργούτη στο Δημοτικό Κοιμητήριο, τιμής ένεκεν» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Κύριε Πρόεδρε, αν είναι εύκολο για ένα λεπτό δεν θέλησα να το πούμε στο θέμα, έχω ένα ερώτημα που έχει να κάνει με το νεκροταφείο. Μπορεί κάποιος υπεύθυνος να μας πει πόσες μέρες έχει μείνει άταφος που είναι άπορος; Το ρεκόρ που έχουμε στο Δήμο. Αν δεν ξέρετε, παρακαλώ πολύ για την επόμενη φορά. Γιατί έκανε πάνω από εβδομάδα ένας άπορος, για να μπουν δυο υπογραφές.

M. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Λείπει ο κ. Τάφας που θα μπορούσε να απαντήσει, οπότε δεν μπορώ να σας πω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει καταγράφηκε.

K. ΝΤΑΤΣΗΣ: Νομίζω από Κοινωνική Υπηρεσία και μετά από το γραφείο Δημάρχου έρχεται αυτό το θέμα. Έκανε πάνω από εβδομάδα και θα θέλαμε παρακαλώ πολύ με ευθύνη του Προέδρου απάντηση στο άλλο Συμβούλιο. Ευχαριστώ.

2^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Έγκριση ψηφίσματος των ανεξαρτήτων Δημοτικών Συμβούλων
κ.κ. Αλέξανδρου Γούλα και Ευτυχίας Παπαλουκά κατά της αναστολής
λειτουργίας και της απαξίωσης του Γενικού Νοσοκομείου Παιδών
Πεντέλης»**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Γούλας έχει τον λόγο.

A. ΓΟΥΛΑΣ: Ευχαριστώ κ. Πρόεδρε. Θέσαμε στη διάθεσή σας το ψήφισμα, πιστεύω σε μια εποχή που απειλείται η εύρυθμη λειτουργία του Νοσοκομείου Παιδών Πεντέλης, ιδιαίτερα τώρα που η νοσηλεία παιδιών με κορωνοϊό σημειώνει ιδιαίτερα αυξητική τάση. Θέλω να πω πως σήμερα χιλιάδες παιδιά για άλλη μια φορά μαθητές μετά το κλείσιμο των σχολείων λόγω της κακοκαιρίας βρέθηκαν θετικά, χτες έκαναν τα self test και δείχνει ότι περισσότερο από κάθε άλλη φορά πόσο αναγκαία είναι η σωστή λειτουργία αυτού του Νοσοκομείου, που μην ξεχνάμε πως εξυπηρετεί και το δικό μας Δήμο.

Ουσιαστικά το ψήφισμά μας πρέπει να είναι σαφέστατο κατά της αναστολής λειτουργίας του Νοσοκομείου, να ξεκαθαρίσουν οι προθέσεις της πολιτείας γιατί ουσιαστικά υποβαθμίζουν τη δημόσια υγεία, που τόσο έχουμε ανάγκη και τόσο είδαμε σε αυτές τις κρίσιμες ώρες.

Πιστεύουμε ότι το Δημοτικό Συμβούλιο της Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας πρέπει να εκφράσει άμεσα τη δυσαρέσκειά του για την εξέλιξη αυτή και να καλέσει την Κυβέρνηση να ανακαλέσει την απόφασή της για διακοπή της λειτουργίας για την υποβάθμιση της δημόσιας υγείας, γιατί

ουσιαστικά αυτό το γεγονός είναι ένα ακόμη βήμα που προωθείται και θα υποβαθμίσει τη δημόσια υγεία.

Φυσικά να διαβιβάσουμε την απόφαση διαμαρτυρίας μας στους αρμοδίους. Αυτό, νομίζω ότι είναι ξεκάθαρο το αίτημά μας. Ευχαριστώ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Στο σημείο αυτό προσήλθε ο κ. Δήμαρχος, ο κ. Βασιλόπουλος και ο κ. Κοπελούσος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Γουλά, ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Κύριε Πρόεδρε νομίζω ότι τη στιγμή που κατατέθηκε το συγκεκριμένο ψήφισμα πράγματι υφίσταται αυτή η κατάσταση, πλην όμως πρέπει να ενημερώσουμε το Σώμα ότι πλέον έχει ανασταλεί αυτή η απόφαση, την πήρε πίσω η Κυβέρνηση και πλέον το Νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης λειτουργεί κανονικά ως Νοσοκομείο. Νομίζω δεν υφίσταται ο λόγος αυτή τη στιγμή του ψηφίσματος, διότι επανήλθε στην πρότερα κατάσταση το Νοσοκομείο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Τομπούλογλου, ο κ. Ντάτσης έχει τον λόγο.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Μπορεί να επανήλθε το Παίδων Πεντέλης στην προηγούμενη κατάσταση, αλλά αν ήμουν αρκετά κυνικός θα έλεγα «και τι έγινε, ένα ακόμη». Δεν πρέπει να ξεχνάμε πόσα Νοσοκομεία έχουν κλείσει προηγούμενες Κυβερνήσεις. Δεν λέω ενικό, πληθυντικό: προηγούμενες Κυβερνήσεις.

Αν θέλουμε να κάνουμε ένα ψήφισμα στη σωστή κατεύθυνση θα το προετοιμάσουμε και να μη μιλάμε μόνο για την Πεντέλη, να μιλάμε για όλα τα Νοσοκομεία που έχουν κλείσει. Άλλα τα έχουν μετατρέψει σε εμβολιαστικά κέντρα και πάει λέγοντας.

Δεν πρέπει επειδή έκαναν πίσω σε ένα Νοσοκομείο να πούμε εντάξει είμαστε όπως πριν. Είμαστε χάλια, όπως πριν! Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Ντάτση, ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Πράγματι ήρθε αυτή η είδηση ότι υπάρχει αναστολή, ωστόσο οι ίδιοι οι εργαζόμενοι κατήγγειλαν ότι στην επικοινωνία με το διοικητή του Νοσοκομείου ο ίδιος έλεγε ότι «δεν έχω πάρει τέτοια ενημέρωση» και γι' αυτό υπήρχε σήμερα τρίωρη στάση εργασίας.

Υπάρχει επίσης αύριο συγκέντρωση στο Υπουργείο Υγείας γενικά για τα θέματα της υγείας και για τα άλλα. Καταλαβαίνω και

συμμερίζομαι την ανησυχία του κ. Ντάτση, όμως είναι ένα ιδιαίτερο γεγονός η επιδίωξη δηλαδή η οποία κάτω από την πίεση και να πω ότι πάρα πολλοί φορείς αντιτάχτηκαν σχεδόν όλες οι Ενώσεις Γονέων του βόρειου τομέα και Σωματεία και άλλοι φορείς, πολλά Σωματεία υγειονομικών και από αυτή την άποψη εμείς θεωρούμε ότι το ψήφισμα έχει ένα νόημα, με την έννοια ότι καταγράφει την αλληλεγγύη μας στην πάλη των γιατρών και των γονιών της περιοχής, να παραμείνει το συγκεκριμένο Νοσοκομείο στο πρόγραμμα των εφημεριών, το οποίο είναι φυσικά κουτσουρεμένο.

Δεύτερον, θα περίμενα βέβαια να υπάρχει μια αναφορά στη γενικότερη στάση της Κυβέρνησης η οποία όταν εκδηλώθηκε η αντίδραση των γιατρών στην επιδίωξη αυτή, φρόντισε να στείλει όχι ενισχύσεις σε ιατρικό προσωπικό, αλλά ΜΑΤ και Αστυνομία στο Παιδών Πεντέλης. Παρ' όλα αυτά έστω και έτσι κουτσουρεμένο, εμείς θα το δεχτούμε αυτό το ψήφισμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Σερετάκη, ο κ. Ανεμογιάννης έχει τον λόγο.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Και εγώ από την πλευρά μου θα συμφωνήσω απόλυτα με το ψήφισμα. Οι ευθύνες της Κυβέρνησης στην υποβάθμιση της υγείας είναι τεράστιες. Αυτή ήταν άλλη μια πρόθεση και πράξη της Κυβέρνησης σε αυτή την κατεύθυνση να ιδιωτικοποιηθούν τα πάντα και η δημόσια υγεία να υποβαθμιστεί όσο το δυνατό περισσότερο.

Κάτω από την κατακραυγή των φορέων και όλων των Κομμάτων και Δημοτικών Συμβουλίων του βόρειου τομέα η Κυβέρνηση φαίνεται να κάνει πίσω. Νομίζω ότι θα πρέπει να προχωρήσουμε στο ψήφισμα, είναι ακόμη μια βοήθεια στο Κίνημα που έχει δημιουργηθεί απέναντι στην ιδιωτικοποίηση της υγείας. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Ανεμογιάννη, ο κ. Ανανιάδης έχει τον λόγο.

Ν. ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ: Συμφωνώ και με τον κ. Γούλα και με την κα Παπαλουκά, φυσικά και με τον κ. Ανεμογιάννη, θεωρώ ότι ανεξάρτητα από το αν η Κυβέρνηση με βάση την κατακραυγή αναγκάστηκε να συρθεί πίσω από μια αρχική σκέψη για μετατροπή του Νοσοκομείου σε κάτι άλλο από το βασικό του χαρακτήρα, θεωρώ ότι είναι ένα Νοσοκομείο το οποίο εξυπηρετεί και το δικό μας Δήμο, καλύπτει ένα πολύ μεγάλο φάσμα υπηρεσιών για παιδιά μικρά και έφηβους.

Είναι ένα Νοσοκομείο ιστορικό, θεωρώ ότι δεν περισσεύουν οι δημόσιες δομές και τα δημόσια Νοσοκομεία, απεναντίας την τελευταία δεκαετία έχουν υποστεί μια τρομερή υποχρηματοδότηση και σε πολλές περιπτώσεις η ίδια Κυβέρνηση σε προηγούμενη θητεία της επί Σαμαρά έκλεισε αρκετά Νοσοκομεία και τους «Παπάδες» εδώ στη γειτονιά μας, άρα μόνο να το υπερψηφίσουμε μπορούμε και εγώ προσωπικά και η «Δύναμη Πολιτών» θα το ψηφίσουμε. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Ανανιάδη, ο κ. Κωνσταντινίδης έχει τον λόγο.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Και εγώ με χαρά ακούω ότι ανεστάλη η απόφαση αυτή που είχε ανακοινωθεί για τη μετατροπή του Παίδων Πεντέλης εκτός λειτουργίας, παρά το γεγονός αυτό θεωρώ κι εγώ ότι το ψήφισμα το οποίο έχει ένα πολύ σοβαρό λόγο και μετρημένο, πρέπει να υπερψηφιστεί. Γιατί το συγκεκριμένο θέμα είναι πράγματι απολύτως αναγκαία η ύπαρξη του Νοσοκομείου αυτού, όλοι ως γονείς ή αρκετοί από εμάς το έχουν επισκεφθεί και πραγματικά νομίζω ότι δεν έχουμε την πολυτέλεια να χάνουμε παιδιατρικά Νοσοκομεία. Γι' αυτό τον λόγο συμβολικά νομίζω ότι πρέπει να υπερψηφιστεί η πρόταση των συναδέλφων. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Κωνσταντινίδη, να πω εδώ ότι κι εγώ με την ίδια λογική συμφωνώ απόλυτα με το ψήφισμα. Θα πω μόνο ότι οι τελευταίες Κυβερνήσεις τουλάχιστον που έχουμε ζήσει, δεν έκαναν τίποτα για την ουσιαστική αναβάθμιση της υγείας, ως εκ τούτου είμαι αναφανδόν υπέρ της έγκρισης του ψηφίσματος.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Πρόεδρε είσαι ευγενής. Έκαναν πολλά, αλλά για την υποβάθμιση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάποιος άλλος συνάδελφος που θέλει τον λόγο; Είναι ομόφωνο;

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Όχι δεν είναι ομόφωνο από εμάς. Δεν υπάρχει ανάγκη του ψηφίσματος διότι έχει γίνει ανάκληση της απόφασης αυτής.

Διεξάγεται ονομαστική ψηφοφορία

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γεωργαμλής Λύσανδρος;

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τάφας Ηλίας και ο κ. Γραμμένος Σπυρίδων απουσιάζουν, ο κ. Κανταρέλης Δημήτριος;

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Παπακώστα Ανθή;

Α. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ: Υπέρ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κοσκολέτος Σωτήριος;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Λόγω της εξέλιξης των πραγμάτων απέχω από την ψηφοφορία.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μπερδέσης Σπυρίδων;

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Και εγώ θα απέχω από την ψηφοφορία.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μπίγαλης Κωνσταντίνος;

Κ. ΜΠΙΓΑΛΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καραβίας Γιώργος απουσιάζει, ο κ. Κουτσάκης Μιχαήλ;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κοπελούσος Χρήστος;

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Παρών.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Βασιλόπουλος Αριστείδης;

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ανανιάδης Νίκος;

Ν. ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ανεμογιάννης Γιώργος;

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ντάσης Κωνσταντίνος;

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καλαμπόκης Ιωάννης;

Ι. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Εμμανουήλ Δανάη;

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γρετζελιάς Παντελής απουσιάζει, ο κ. Γρετζελιάς Χρήστος;

Χ. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Υπέρ και εδώ θα ήθελα να πω ότι μην ξεχάσετε κάποιοι προεκλογικά να πάτε να ζητήσετε στήριξη από τα Κόμματά σας.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αναγνώστου Γιώργος;

Γ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Λαζαρίδης Πέτρος;

Π. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τομπούλογλου Χαράλαμπος απουσιάζει, ο κ. Τομπούλογλου Κωνσταντίνος;

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Παρών.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αθανασόπουλος Παναγιώτης;

Π. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Παρών.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Σερετάκης Νικόλαος;

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Γκούμα Δανάη και ο κ. Ζαχαριάδης Ιωάννης απουσιάζουν, ο κ. Κωνσταντινίδης Αναστάσιος;

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Παπαλουκά Ευτυχία;

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ουσταμπασίδης Ιωάννης υπέρ, ο κ. Λέκκας Αθανάσιος;

Α. ΛΕΚΚΑΣ: Απέχω.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Αλεφραγκή Σοφία;

Σ. ΑΛΕΦΡΑΓΚΗ: Απέχω.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γούλας Αλέξανδρος;

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 19 υπέρ, 4 αποχές, 3 παρών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 2^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση ψηφίσματος των ανεξαρτήτων Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. Αλέξανδρου Γούλα και

Ευτυχίας Παπαλουκά κατά της αναστολής λειτουργίας και της απαξίωσης του Γενικού Νοσοκομείου Παίδων Πεντέλης» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ.

3^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Ενημέρωση του Σώματος και συζήτηση επί του θέματος του Φιλοζωικού Συλλόγου Νέας Φιλαδέλφειας, κατόπιν αιτήματος των ανεξαρτήτων Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. Αλεξάνδρου Γούλα και Ευτυχίας Παπαλουκά»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Παπαλουκά έχει τον λόγο.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Την προηγούμενη εβδομάδα ο Φιλοζωικός Σύλλογος έβγαλε μια ανακοίνωση με την οποία δυστυχώς μάθαμε και σε συνέχεια με την επικοινωνία που είχαμε με την κα Καραθανάση, ότι παρ' ότι ζητούσαν συνάντηση με τον κ. Δήμαρχο για να υπάρξει ενημέρωση για το τι μέλλει γενέσθαι με το καταφύγιο, όπως θυμόμαστε όλοι πριν από ένα χρόνο περίπου είχε ξεκινήσει μια ιστορία άμεσης εκκένωσης του καταφυγίου στο άλσος.

Ευτυχώς τότε πήραμε μια παράταση τρίμηνη και στο μεταξύ και υπό το καθεστώς της πίεσης η Πρόεδρος του Φιλοζωικού και οι εθελοντές συμφώνησαν στο να γίνει προσωρινή μετεγκατάσταση σε ένα χώρο εκτός του άλσους με την προϋπόθεση ότι στο μεταξύ θα υπάρξει προσπάθεια νομοθετικής ρύθμισης για να υπάρξει μόνιμο και νόμιμο καταφύγιο στο βόρειο τμήμα του άλσους και έτσι πριν από μερικές ημέρες μάθαμε ότι δεν κατάφερε να επικοινωνήσει η κα Καραθανάση με το Δήμαρχο και ότι από ένα δημοσίευμα –όπως γράφουν στην ανακοίνωσή τους- ενημερώθηκαν ότι έχουν γίνει εργασίες στον χώρο αυτό εκτός του άλσους και ότι θα αρχίσουν τμηματικά να μεταφέρονται εκεί τα ζώα που έχουν υπό την ευθύνη τους.

Στην ανακοίνωση αυτή του Φιλοζωικού Συλλόγου υπάρχουν διάφορες ενστάσεις εκ μέρους των εθελοντών όσον αφορά τις εργασίες που έγιναν. Έχουμε στείλει γραπτώς κι εμείς την ανακοίνωση στην εισήγησή μας είναι παρούσα και η κα Καραθανάση οπότε θα ήθελα κι εκείνη να πάρει τον λόγο να μιλήσει και γι' αυτό το θέμα.

Και το κυριότερο το οποίο θεωρώ ότι είναι προβληματικό, είναι το γεγονός ότι δεν υπάρχει καμία ενημέρωση από το Δήμο, σε σχέση με το τι έχει γίνει προς υλοποίηση της απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου για τη διεκδίκηση της νομοθετικής ρύθμισης που θα δημιουργήσει νόμιμο καταφύγιο μέσα στο άλσος.

Θέλουμε να μας πείτε τι ακριβώς έχει γίνει, αν έχουν γίνει ενέργειες ποιες είναι αυτές και πως μπορούμε κι εμείς ως Δημοτικό Συμβούλιο να βοηθήσουμε σε αυτή την κατεύθυνση. Εάν χρειάζεται να επικαιροποιήσουμε την απόφασή μας εκείνη και όσον αφορά τη μετεγκατάσταση να ακούσουμε τον Φιλοζωικό Σύλλογο και τους εθελοντές, οι οποίοι δηλώνουν ότι δεν μπορούν υπό αυτές τις συνθήκες να μεταφερθούν σε αυτό το χώρο, ότι δεν υπάρχει μέριμνα για τις γάτες στεγασμένος χώρος στον οποίο να μπορούν οι γάτες ενώ αυτό είχε συμφωνηθεί αρχικά, ότι δεν είναι κατάλληλα τα κλουβιά αυτά τα οποία υπάρχουν για να μετακινηθούν εκεί καθώς δεν υπάρχουν δέντρα και τα κλουβιά αυτά με τις λαμαρίνες από τις οποίες αποτελούνται, δεν θα είναι ασφαλή για τα ζώα τα οποία προστατεύει ο Φιλοζωικός Σύλλογος.

Θα ήθελα εάν συμφωνείτε και πριν τις τοποθετήσεις των δημοτικών συμβούλων στο πλαίσιο της εισήγησής μας να πάρει τον λόγο και η κα Καραθανάση. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κα Παπαλουκά, κάποιος άλλος συνάδελφος θέλει τον λόγο; Ο κ. Ανεμογιάννης έχει τον λόγο.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Έχω μπροστά μου τη σύμβαση με τον ανάδοχο και θέλω να ρωτήσω τη Διοίκηση, αν δεν κάνω λάθος τον χώρο τον έχει νοικιάσει η Φιλοζωική εταιρεία ή τον έχει νοικιάσει ο Δήμος;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα απαντηθεί από τον κ. Δήμαρχο.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Συνεχίζω. Αν οι οικίσκοι που έχουν διαστάσεις σύμφωνα με τη μελέτη που έχω μπροστά μου, την ανάθεση μάλλον, που είναι 2x2 μέτρα είναι επαρκείς για να ζουν τα σκυλιά ικανοποιητικά. Και βλέπω διαμόρφωση του χώρου εκσκαφές και τοίχωση ένα κόστος 10.000 € συν ΦΠΑ και γενικά είναι μια ανάθεση στο ύψος των 36.170 € όλη αυτή η μετεγκατάσταση.

Επίσης αν ο ανάδοχος έχει ξανακάνει τέτοια εργασία, γιατί βλέπω ότι είναι Βαρυμπόμπη Family πάρκα, αν έχει κατασκευάσει κλουβιά για τα αδέσποτα. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Ανανιάδη, ο κ. Αναγνώστου έχει τον λόγο.

Γ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ: Αν δεν απατώμαι έχει εγκριθεί παράνομα το καταφύγιο των ζώων στο άλσος και έχει επιβληθεί πρόστιμο Δήμο. Άρα βάσει νόμου πρέπει να μεταφερθεί από εκεί. Όταν λέμε βόρειο τμήμα, που εννοούμε; Στην οδό Χίου; Εκεί έχει σπίτια απ' έξω και νομίζω ότι κατά τους θερινούς μήνες, που οκτώ μήνες είναι καλοκαίρι στην πόλη μας, θα υπάρχει πρόβλημα σχετικά με τη μυρωδιά, με τις ακαθαρσίες και τα λοιπά. Τους κατοίκους τους ρωτήσαμε στο βόρειο τμήμα που λέμε; Γιατί αν δεν κάνω λάθος, δεν είμαι σίγουρος είναι η οδός Χίου, δίπλα από τη μάντρα έχει σπίτια.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Μπορώ να απαντήσω στον κ. Αναγνώστου;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό κα Παπαλουκά μπορεί να γίνουν κι άλλες ερωτήσεις. Υπάρχει άλλος συνάδελφος; Σε αυτό σημείο νομίζω ότι καλό θα ήταν να ακούσουμε και την κα Καραθανάση.

Κα ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗ: Κατ' αρχήν η πρώτη μας ένσταση είναι ότι ξεκίνησαν να γίνονται εκεί εργασίες χωρίς να ερωτηθούμε καθόλου. Εδώ θα μπορούσαμε να προσφέρουμε και την εμπειρία μας από τη χρήση του χώρου, ποιες είναι οι ανάγκες και πως θα μπορούσαν να καλυφθούν με τον καλύτερο τρόπο, αλλά και από την άλλη μεριά τυχαίνει να είμαι κι εγώ αρχιτέκτονας άρα μπορώ να έχω ακόμη μεγαλύτερη γνώση του πως θα μπορούσαν αυτές να καλυφθούν σωστά.

Αυτή τη στιγμή μόλις άκουσα για κλουβιά 2x2. Δεν υπάρχει περίπτωση να μπουν τα ζώα σε τέτοια κλουβιά. Τα κλουβιά αυτή τη στιγμή που έχουμε είναι 2x3,5 ήδη έχει δημιουργηθεί ένας διάδρομος 3 μέτρων που σημαίνει ότι δεν τα καλύπτει. Το μήκος του διαδρόμου επίσης είναι ανεπαρκές για τον αριθμό των κλουβιών και των ζώων τα οποία έχουμε και έχουν γίνει εργασίες επίχωσης του χώρου που έτσι όπως είναι φτιαγμένος έχει βγει ψηλότερα από το δρόμο που υπάρχει δίπλα και τα κλουβιά όταν θα πάνε να τοποθετηθούν θα βγουν ψηλότερα από την περίφραξη.

Κατασκευαστικά δηλαδή υπάρχουν προβλήματα τα οποία θα πρέπει να επιλυθούν. Επίσης αναγκαστικά θα πρέπει τα ζώα να βγαίνουν και

να περπατούν εκτός χώρου στο κάτω μέρος, γιατί στο πάνω μέρος –τώρα λέω πάνω και κάτω μέρος και δεν έχετε εικόνα του χώρου και ίσως είναι μάταιο, εν πάση περιπτώσει- εκεί από όπου πρέπει να βγαίνουν τα ζώα βρίσκεται το εσωτερικό έδαφος από το δρόμο πάνω από 1 μέτρο. Άρα θα πρέπει να δημιουργηθεί μια ράμπα.

Είχαμε αυτή την αντίδραση, ζητούσαμε τουλάχιστον να μπορέσουμε να συζητήσουμε για το πώς θα μπορούσε να διαμορφωθεί σωστότερα ο χώρος αυτός και σήμερα συμπτωματικά περνώντας από εκεί, ανακαλύπτω ότι πάει να δημιουργηθεί ένα επίπεδο, οι άνθρωποι που ήταν εκεί μου είπαν 7x4 το οποίο λέει να καθίσει η αποθήκη μας και η αποθήκη μας είναι 8 μέτρα.

Δηλαδή πάνε και γίνονται εργασίες χωρίς καθόλου να ρωτηθούμε, χωρίς καθόλου να συμμετέχουμε. Κατ' αρχήν οι εργασίες οι οποίες γίνονται μας δημιουργούν πρόβλημα αυτές καθαυτές. Αλλά πέρα αυτού εκείνο για το οποίο εμείς αντιδράσαμε και φωνάξαμε, είναι γιατί ο χώρος είναι άδεντρος. Τα ζώα που θα πάνε εκεί να στεγαστούν μέσα στις συνθήκες του καλοκαιριού με 40-42 θερμοκρασία, θα ψηθούν και αυτά και εμείς μαζί. Θα πρέπει να υπάρξει μέριμνα ούτως ώστε να υπάρξει μια στέγαση να είναι τα ζώα ασφαλή από τις καιρικές συνθήκες.

Δεν ξέρω τι έχει γίνει, ζούμε σε μια άγνοια γιατί κανείς δεν έχει καθίσει να μιλήσει με εμάς σοβαρά και να δούμε τι μπορεί να γίνει και πως μπορεί ένας χώρος εξ αντικειμένου ακατάλληλος για μας, είναι ακατάλληλος ως προς τη θέση, δύσκολα προσβάσιμος. Μας κόβει τα πόδια κυριολεκτικά και εκείνο που θέλουμε τουλάχιστον είναι να μπορέσουμε να στεγαστούμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο για να εξασφαλιστεί η ευζωία των πλασμάτων που έχουμε κοντά μας. Διαφορετικά τα αφήναμε και στο δρόμο, δεν υπήρχε λόγος να τα μαζεύουμε μέσα για να τα ψήσουμε ζωντανά το καλοκαίρι.

Θα πρέπει επομένως να δούμε πως μπορούμε να κάνουμε τα πράγματα σωστότερα κατ' αρχήν. Ζητάμε συνεργασία την οποία δεν την είχατε μέχρι τώρα. Ζητάμε να ακουστεί η φωνή μας και η αγωνία μας και επίσης ζητάμε πραγματικά να ψάξουμε να βρούμε με ποιο τρόπο θα μπορούσαμε να πάμε νόμιμα στο βόρειο τμήμα του άλσους και όχι δεν εννοούμε την οδό Χίου.

Το άλσος είναι μεγάλο. Η πρόταση η οποία έχει γίνει από εμάς βάζει μέσα σαν όρο αυτό που και ο νόμος ορίζει, τουλάχιστον απόσταση 100 μέτρα από σπίτια. Επίσης έχουμε βάλει κι άλλους όρους μέσα, έχουμε βάλει έναν όρο που έχει να κάνει με την επιφάνεια του χώρου σε σχέση με τη συνολική επιφάνεια του άλσους, με τον αριθμό των ζώων τα οποία μπορούν μέσα να φιλοξενηθούν, με το πώς θα μπορούσε και η αισθητική του χώρου να συνάδει με το άλσος και βέβαια οι αποστάσεις από τις κατοικίες να είναι τέτοιες, που να μην ενοχλούν γιατί ούτε εμείς έχουμε διάθεση να ενοχλούμε κανέναν, αλλά ούτε και να μας ενοχλεί φυσικά.

Την αγωνία μας αυτή εκφράσαμε με την ανακοίνωση την οποία βγάλαμε και επειδή δουλεύουμε στην πόλη 17 χρόνια τώρα και νομίζω ότι τα αποτελέσματα της δουλειάς αυτής είναι ορατά. Κάνουμε μια δουλειά για την οποία δεν επιβαρύνεται ο Δήμος, ενώ θα ήταν δική του υποχρέωση να την καλύψει. Τρέχουμε νυχθημερόν έχοντας χάσει χρόνο από την προσωπική μας ζωή, βάζοντας χρήματα από την τσέπη μας, περνώντας τις αγωνίες και τις δυσκολίες τις οποίες αντιμετωπίζει όποιος έχει να κάνει με τη ζωή.

Προσπαθούμε με κάθε τρόπο να βοηθήσουμε, αλλά ζητάμε να βοηθηθούμε κιόλας. Αυτά είχα να σας πω, βέβαια εάν χρειαστεί παρακαλώ να μου δώσετε και πάλι. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κα Καραθανάση, ο Αντιδήμαρχος κ. Γεωργαμλής έχει τον λόγο.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Καλησπέρα σε όλους. Άκουσα κάποια πράγματα ιδιαίτερα από την κα Καραθανάση, οι απορίες που έχουν οι δημοτικοί σύμβουλοι θα απαντηθούν, πραγματικά εκπλήσσομαι με αυτά που είπε. Έχουμε βρεθεί και στο χώρο εκεί και αλλού πάνω από πέντε – έξι φορές, σήμερα το πρωί δεν βρέθηκε τυχαία εκεί. Προχθές μας ζήτησε κορδέλα για να μετρήσει τον χώρο για να σχεδιάσει, έχουμε βρεθεί από την πρώτη μέρα μαζί, το πώς θα μπουν οι βάσεις το τσιμέντο για να μπουν τα κλουβιά, είναι εισήγηση και σκέψη της κας Καραθανάση, ακριβώς.

Μην μπουν σε αυτό τον τοίχο γιατί έχει ένα εργοστάσιο και μας είπε ο άνθρωπος ότι θα τον ενοχλούν με ό,τι γίνεται εκεί, να το κάνετε από δεξιά που παίρνει περισσότερα κλουβιά. Δεν είπαμε ποτέ ότι τελειώσαμε και ότι χωράνε όλα τα κλουβιά εκεί σε αυτό τον χώρο που έχουμε κάνει, αφήσαμε

χώρο ελεύθερο για να μας πει πάλι η κα Καραθανάση που θα μπουν τα υπόλοιπα κλουβιά αν χρειαστούν περισσότερα κλουβιά να μπουν περισσότερα σκυλιά.

Όλες είναι αποφάσεις και σκέψεις της κας Καραθανάση. Μας έχει πει να κάνουμε μια δεύτερη πόρτα κάτω για να βγαίνουν τα σκυλιά για περίπατο, της προτείναμε εμείς να κάνουμε ένα χώρο μέσα για να εκτονώνονται τα σκυλιά όπως έχει και στο άλσος και είπαμε να βάλουμε ή χαλίκι όπως τώρα, ή άμμο θαλάσσης γιατί μας είπε ότι το χαλίκι ενοχλεί ίσως δεν είναι καλό για τα σκυλιά και είπαμε να βάλουμε μέχρι και μοκέτα, να γίνει ένας χώρος που να εκτονώνονται.

Όλες αυτές οι σκέψεις και οι ιδέες το πώς θα διαμορφωθεί ο χώρος, γιατί δεν έχει γίνει κάτι ιδιαίτερο. Έχει γίνει η περιγραφή, η οποία είναι ενημερωμένη για το πώς θα γίνει και η εσωτερική και η εξωτερική. Δεν λειτουργήσαμε αυθαίρετα να πάμε να φτιάξουμε ένα χώρο και να δημιουργήσουμε πρόβλημα.

Εγώ προσωπικά έχω πει στην κα Καραθανάση ότι πρέπει να συνεργαστούμε, να μας πει τις ιδέες της και να υλοποιήσουμε. Οι δυο οικίσκοι όπως είπε, δεν είναι ότι γίνονται 7x4 και δεν χωράει ο δικός της οικίσκος, είναι δυο καινούργιοι οικίσκοι που βάζουμε για τα σκυλιά, γιατί έχω μιλήσει και με την κα Καραθανάση αλλά και με την κα Μπερδέση, να έχουμε ένα μικρό χώρο για τα νεογέννητα για να μην κάνει κρύο και ούτω καθεξής.

Τα δε κλουβιά και με αυτό απαντώ και στον κ. Ανεμογιάννη δεν είναι μικρά, είναι τα ίδια που έχει βάλει ο κ. Βασιλόπουλος στο άλσος, είναι ακριβώς τα ίδια. Αυτά θα φέρουμε εκεί. Για να μη δημιουργήσουμε πρόβλημα η Τεχνική Υπηρεσία κατασκευάζει καινούργια κλουβιά με μόνωση από πάνω για να μην έχουν πραγματικά πρόβλημα ούτε στο κρύο, ούτε στη ζέστη.

Κατασκευάζονται στο στρατιωτικό εργοστάσιο και για να εξυπηρετήσουμε τη μεταφορά να μη δημιουργηθεί κανένα πρόβλημα στο Φιλοζωικό πρώτα θα μπουν τα κλουβιά τους έχω πει στις διαστάσεις που θέλουν, στις διαστάσεις που είναι στο άλσος είναι ακριβώς τα ίδια κλουβιά.

Θα μπει η μόνωση από πάνω, θα μεταφερθούν τα σκυλιά πέντε – πέντε, γιατί η Υπηρεσία έχει τη δυνατότητα και αυτός που έχει πάρει το έργο να μεταφέρουν την ημέρα πέντε κλουβιά, αλλά δεν θα είναι ένας χώρος κενός.

Θα φτιαχτεί πρώτα ο χώρος, θα μπουν οι οικίσκοι, θα μπει ό,τι χρειαστεί για να μην υπάρξει πρόβλημα στα ζώα και μετά θα ξεκινήσει η μεταφορά τους.

Το ότι δόθηκε σε έναν άνθρωπο, εσείς γνωρίζετε κάποιον που να έχει κάποια ειδικότητα για να κάνει περιφραξη και να ισιώσει ένα χώρο; Φτιάχνει αθλητικούς χώρους, κάνει πλατείες και παιδικές χαρές. Αυτή είναι η ειδικότητα που έχει αυτή η εταιρεία.

Δεν έχουμε κάνει κάτι μόνοι μας, ο χώρος είναι πάνω από 3,5 στρέμματα είναι μεγαλύτερος ίσως ο χώρος από αυτόν που είναι μέσα στο άλσος. Εγώ έχω περάσει από πολλούς χώρους γιατί όπως ξέρετε πολύ καλά και εγώ έχω σκυλί, από τότε που θυμάμαι τον εαυτό μου όλο σκυλιά έχω, ο χώροι εκτόνωσης των ζώων και των σκυλιών έχουν χαλίκι, δεν είναι απλά μόνο χώμα.

Παρ' όλα αυτά τον έχουμε αφήσει έτσι, περιμένουμε την κα Καραθανάση γιατί την περασμένη εβδομάδα έχουμε βρεθεί τρεις φορές στον χώρο και μπορεί να το επιβεβαιώσει και η ίδια. Μας είπε κιόλας ότι το χαλίκι ίσως κάνει κακό στα ζώα και είπαμε να βάλουμε άμμο θαλάσσης, που είναι και αποστραγγιστικός δηλαδή δεν δημιουργεί πρόβλημα και για τις ακαθαρσίες.

Την πρώτη συνάντηση που κάναμε με την κα Καραθανάση, την βοήθησα εγώ και ο κ. Κίτσιος ο υπάλληλος του Δήμου όπου είχαμε στραβώσει τις λαμαρίνες και τηδάγαμε μέσα όταν δεν είχαμε καν κλειδί να μπούμε μέσα. Ξέρετε πριν πόσο καιρό είναι αυτό; Και είχε έρθει και με μια φίλη της που είναι στον Φιλοζωικό Σύλλογο. Δεν μπορείτε να φανταστείτε πόσες φορές έχουμε πάει.

Έχω σε φωτογραφίες τον χώρο πως ήταν και πως έχει διαμορφωθεί. Ήταν ένα αχούρι. Όσον αφορά για τα χρήματα που είπε ο κ. Ανεμογιάννης ίσως δεν φτάσει αυτό το ποσό, ξέρετε πάρα πολύ καλά ότι μπορεί να μην φτάσει. Αλλά έχουμε «υποχρεώσει» τον άνθρωπο, έχει βάλει μέσα για να ισιώσει αυτό το πράγμα 90 κυβικά χαλίκι.

Έχω φωτογραφίες πως ήταν ο χώρος και πως έχει διαμορφωθεί. Ο έξω χώρος ήταν τσιμεντόλιθοι και έχουμε βάλει λαμαρίνες, μπορείτε να δείτε τις φωτογραφίες τις εκτύπωσα σήμερα από το κινητό μου για να τις δείξω. Ο χώρος ακριβώς από πίσω από το τσιμέντο αυτό που

έχουμε βάλει για να πέσουν πάνω τα κλουβιά, έχουμε κάνει ειδικό χώρο για να πλένεται σα λούκι, κάναμε ένα αυλάκι για να φεύγουν οι ακαθαρσίες να καθαρίζονται τα κλουβιά και ούτω καθεξής.

Κοιτάξτε τι χώρος έχει γίνει. Έχουμε βάλει συρματοπλέγμα από μέσα και έχουμε ντύσει όλο τον χώρο 200 μέτρα γύρω - γύρω με αυτό που βάζουν τον ανεμοφράκτη στο τένις. Μπορείτε να έρθετε να τα δείτε, τα έχω εδώ όλα.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Λύσανδρε σήκωσε το πιο ψηλά για να το δούμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα κατατεθούν στα πρακτικά όλα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι θα κατατεθούν στα πρακτικά ή θα σταλούν από τον κ. Αντιδήμαρχο σε όλους.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Θα στείλω τις φωτογραφίες στο Viber να τις δείτε. Και δεν είναι πολύ μακριά, είναι στη γειτονιά σας κοντά, οπότε μπορείτε να έρθετε και αύριο το πρωί όποτε θέλετε να δείτε τον χώρο. Έχω φωτογραφίες από τότε που ξεκίνησε πως ήταν και τι έχει γίνει σε αυτό τον χώρο.

Λυπάμαι ειλικρινά, στενοχωριέμαι πάρα πολύ που μίλησε με αυτό τον τρόπο η κα Καραθανάση γιατί μιλάμε όχι κάθε μέρα σχεδόν κάθε μέρα. Δεν έχουμε κάνει κάτι μόνοι μας, προσπαθούμε να υλοποιήσουμε όλες τις σκέψεις και τα θέλω του Φιλοζωικού. Δεν έχουμε κάνει τίποτε άλλο.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Στο σημείο αυτό προσήλθαν ο κ. Ζαχαριάδης και ο κ. Καραβίας.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Λέτε για τα κλουβιά και για τις διαστάσεις. Είναι τα ίδια κλουβιά αυτά που είχε βάλει ο Βασιλόπουλος στο άλσος. Δεν είναι κάτι άλλο, μεταφορά κλουβιών κάνουμε.

Κα ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗ: Συγγνώμη μπορώ να πάρω τον λόγο;

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Και βέβαια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό θα τον μιλήσετε όταν σας δώσουμε τον λόγο.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Οι οικίσκοι είναι καινούργιοι, και αν χρειάζεται να βάλουμε και τρίτο οικίσκο κι άλλο σπιτάκι καινούργιο, θα το βάλουμε δεν υπάρχει πρόβλημα. Για τη ζέστη και το κρύο υπάρχει μόνωση, το οικόπεδο είναι ίσως και μεγαλύτερο από 3,5 στρέμματα. Αν θέλετε να με ρωτήσετε κάτι, πολύ ευχαρίστως.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Πρόεδρε, πριν μιλήσει ο κ. Δήμαρχος θα μπορούσε να πει και για το θέμα της νομοθετικής ρύθμισης τι έχει γίνει από ενέργειες. Ευχαριστώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτό θέλω να κάνω κα Παπαλουκά. Κατ' αρχήν να ζητήσω συγνώμη για την αργοπορημένη προσέλευσή μου ήμουν σε κάποια εγκαίνια που αφορούν τη σειρά των 60 εκδηλώσεων που ξεκινάμε σε συνεργασία με τη μητρόπολη, το Δήμο Νέας Ιωνίας και Ηρακλείου, σχετικά με τα 100 χρόνια από τη Μικρασιατική καταστροφή. Έπρεπε να βρίσκομαι εκεί για να εκπροσωπήσω το Δήμο μας.

Κατ' αρχάς να ευχαριστήσω προσωπικά την κα Παπαλουκά και τον κ. Γούλα που φέρνουν ένα τέτοιο θέμα γιατί είναι ευκαιρία, ξέρετε εν τη ρύμη των διαφόρων υποχρεώσεων και των ευθυνών, καμιά φορά ξεχνιόμαστε γιατί θεωρούμε δεδομένα κάποια πράγματα τα οποία ήδη έχουν προχωρήσει.

Ευκαιρία λοιπόν με την ερώτηση της κας Παπαλουκά και του κ. Γούλα να ενημερωθεί το Σώμα αλλά και κυρίως οι δημότες μας οι οποίοι σαφώς τους αφορά όχι μόνο τους φιλόζωους, αφορά και τους υπόλοιπους δημότες το θέμα αυτό.

Θέλω να τονίσω ευθύς εξ αρχής ότι εδώ δεν χωριζόμαστε σε φιλόζωους και μη φιλόζωους, δεν μπαίνουμε στη λογική να κρατήσουμε ένα μέτρο του μετράει το πόσο αγαπάει κάποιος τα ζώα, ή κάποιος δεν τα αγαπάει και κάποιος τα μισεί, γιατί αν μπορούμε σε μια τέτοια λογική, εγώ απέχω από μια τέτοια συζήτηση.

Μαθημένος να ζω όπως είπε και ο Αντιδήμαρχος ο κ. Γεωργαμλής με ζώα από τα μικρά μου χρόνια μέχρι και σήμερα, δεν μπαίνω στη διαδικασία να πω ότι εγώ αγαπάω περισσότερο από την κυρία τάδε ή τον κύριο τάδε τα ζώα. Εδώ έχουμε κάτι άλλο να αντιμετωπίσουμε: το αν μπορούμε να διατηρήσουμε το Φιλοζωικό μέσα στο άλσος ή όχι.

Κατ' αρχάς πριν από αυτό να πω ότι επειδή ακούστηκε από την κα Παπαλουκά ότι αρνήθηκα να δω την κα Καραθανάση. 19 Νοεμβρίου του 2019 μόλις έχουμε αναλάβει δηλαδή και έχει σκάσει το θέμα του Φιλοζωικού το οποίο σημειωτέον έρχεται από το 2009. Από το 2009 έρχεται μια υπόθεση

του Φιλοζωικού, αποφάσεις Δικαστηρίων που θέτουν υπό έξωση τον Φιλοζωικό.

19 Νοεμβρίου του 2019 αντιμετωπίζω για πρώτη φορά το θέμα αυτό σε ραντεβού με την κα Καραθανάση. 20 Μαρτίου του 2020 συναντιέμαι ξανά με την κα Καραθανάση, 11 Δεκεμβρίου του 2020 συναντιέμαι ξανά με την κα Καραθανάση, 13 Γενάρη του 2021 παρούσα είναι και η κα Καραθανάση δυο άλλα μέλη του Φιλοζωικού και η κα Μπερδέση, 25 Γενάρη του 2021 παρούσης της κας Μπερδέση, του κ. Γεωργαμλή και της κας Καραθανάση συνάντηση, 28 Γενάρη του 2021 με παρόντες τους νομικούς συμβούλους του Φιλοζωικού και τους δικούς μας, 19 Φλεβάρη του 2021 η κα Καραθανάση, η κα Χατζημανώλη, ο κ. Βαρδής ο ιδιοκτήτης του οικοπέδου και εγώ συναντιόμαστε και από εκεί και πέρα έχει αναλάβει ο κ. Γεωργαμλής και τρέχει το θέμα του Φιλοζωικού με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, με όλες τις εγγυήσεις που έχει ένας χώρος για την εύρυθμη λειτουργία και την ευζωία των ζώων αυτών.

Εμείς τι προσπαθήσαμε να κάνουμε; Γιατί κάποιοι πέταγαν την καυτή πατάτα σε άλλους. Σε εκτέλεση της υπ' αριθμ. Α99/2019 τελεσίδικης απόφασης του 2^{ου} τμήματος του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών, η οποία έχει τεθεί υπόψη σας –στο Δήμο εννοεί- και σε συνέχεια προφορικής κατ' επανάληψη ενημέρωσής σας και συστάσεις μας για την άμεση απομάκρυνση ή παράδοση στην Υπηρεσία μας –στην Αποκεντρωμένη- για κατεδάφιση όλων των αυθαιρέτων κτισμάτων και εγκαταστάσεων όπως αυτή αναφέρεται και περιγράφεται με σαφήνεια 24/11/2009 απόφαση απομάκρυνση κατεδάφιση αυθαιρέτων κατασκευών... και τα λοιπά.

Μετά από αυτό, μετά το 2009, φτάνει σε εμάς αυτή η καυτή πατάτα όπου έχω επανειλημμένα έγγραφα, σας έφερα μερικά από την Αποκεντρωμένη όπου ο συντονιστής της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής μας το επιδίδει επίσης το '19 και λέει: «Δεν εξαιρούμε από την κατεδάφιση τις κατασκευές και εγκαταστάσεις οι οποίες εμπεριέχονται στην απόφαση του '09» και ποιες πρέπει να είναι αυτές; Η τιμμεντένια βάση εμβαδού ακανόνιστου σχήματος... κατασκευάζει τα ακόλουθα: κλουβί εμβαδόν τόσο, πέτρινο κτίσμα εμβαδού τόσο... και λέει όλα αυτά τα οποία εμπεριέχονται στις αυθαίρετες κατασκευές του άλσους και στις εγκαταστάσεις του Φιλοζωικού.

Άλλη απόφαση της Αποκεντρωμένης επείγουσας όμως: *Κατόπιν των σχετικών και σε συνέχεια του αιτήματός σας...* αιτήθηκα παράταση. Τι λέει ο δασάρχης; Ότι σε αυτό που ζητάτε για χορήγηση τρίμηνης παράτασης εγώ δεν μπορώ να σας τη δώσω, πηγαίνουμε στην Αποκεντρωμένη και λέω σας παρακαλώ δώστε μας παράταση να δούμε τι θα κάνουμε με τα καημένα τα ζώα. Έρχεται η απάντηση της Αποκεντρωμένης που λέει σας τη δίνουμε αυτή την παράταση για τρεις μήνες, αλλά φροντίστε σας παρακαλώ να κάνετε κάτι, γιατί επικρέμεται επί του Δήμου ένα πρόστιμο της τάξεως των 8.900.000 € και εγώ δεν έχω να τα δώσω, σα Δήμος αυτά.

Και το πώς κρατάμε την Αποκεντρωμένη και τον Εισαγγελέα σε ένα πρόσφατο εκνευρισμένο ομολογώ παρορμητικό μήνυμα προς την κα Καραθανάση, της λέω «νίπτω τας χείρας μου για το τι θα γίνει από εδώ και πέρα», διότι ο Δήμος δεν έχει να δώσει 8.900.000 € που συσσωρεύονται από το 2009 μέχρι και σήμερα για να πάρουμε κάποια ζωάκια τα οποία τα αγαπάμε όλοι για να τα πάμε κάπου.

Σε αυτές τις συναντήσεις συναποφασίζουμε με την κα Καραθανάση και αφού έχω κάνει ένα ραντεβού με τον κ. Βορίδη και στη συνέχεια με τον κ. Πέτσα και τους λέω «Δώστε μας τη δυνατότητα κάποιου χρονικού διαστήματος για να μπορέσουμε να μεταφέρουμε αυτά τα ζώα, όσο το δυνατό πιο σύντομα γίνεται», αλλά συγχρόνως τι κάνουμε; Πρόταση για την ύπαρξη μικρών καταφυγίων για τα αδέσποτα ζώα στους Δήμους, Νέα Φιλαδέλφεια 11/3/2021 αριθμός Πρωτοκόλλου 5108.

Τι κάνουμε; Σε συναπόφαση με την κα Καραθανάση. Προσπαθήσαμε να αλλάξουμε το νόμο, ή να μπορούμε σφήνα με πρόταση. Με δεδομένη την έλλειψη κατάλληλων χώρων εντός των μεγάλων αστικών κέντρων, σε αστικά πάρκα και άλση εντός του αστικού ιστού να επιτρέπεται να δημιουργηθούν, ή να νομιμοποιηθούν υπάρχοντες μικροί χώροι για την προσωρινή φιλοξενία αδέσποτων ζώων σύμφωνα με όσα προβλέπονται στο άρθρο 9 του Νόμου 4039/12 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Νόμο 4232 και τα λοιπά.

Ο χώρος φιλοξενίας οφείλει να απέχει τουλάχιστον 100 μέτρα από κατοικίες, πρέπει να έχει επιφάνεια το πολύ ίση με το 1 εκατοστό της επιφανείας του άλσους πάρκου –του άλσους μας δηλαδή- και πάντως όχι μεγαλύτερη των 4 στρεμμάτων.

Στο χώρο θα μπορούν να φιλοξενοούνται μέχρι 35 σκύλοι και ανάλογος αριθμός γατών. Οι κλειστοί χώροι που απαιτούνται, χώροι κλουβιών, γραφείο, αποθήκες μπορεί να κατασκευαστούν με ελαφρά κατασκευή που θα επενδυθεί με φιλικά προς το περιβάλλον υλικά και να καταλαμβάνουν επιφάνεια το πολύ ίση με το 10% του συνολικού χώρου διαχείρισης των αδέσποτων ζώων.

Ο χώρος οφείλει να έχει Κανονισμό, καθημερινό ωράριο λειτουργίας, να είναι προσβάσιμος και επισκέψιμος από πολίτες που ενδιαφέρονται να υιοθετήσουν ή να παρέχουν εθελοντική βοήθεια από σχολεία και γενικά από κάθε ενδιαφερόμενο που θα ήθελε να επισκεφθεί τον χώρο.

Τι κάναμε; Προκειμένου να εξυπηρετήσουμε ξανά την άποψη της κας Καραθανάση του Φιλοζωικού προτείνουμε στο Υπουργείο να κάνει μια τροπολογία και να επιτρέπει μέσα στο συγκεκριμένο άλσος, το δικό μας, να φιλοξενοούνται αυτά τα ζώα. Μέχρι τότε όμως κάτι πρέπει να γίνει. Γιατί τοκίζεται το πρόστιμο.

Λέω λοιπόν εγώ τώρα ότι από τη στιγμή που ο κ. Γεωργαμλής με τις Τεχνικές Υπηρεσίες μας έχει κατασκευάσει ένα καθ' όλα εύρυθμο χώρο ευζωίας των ζώων αυτών, θεωρώ ότι δεν μπορούμε να κάνουμε αλλιώς, δεν είναι στο χέρι μας κα Παπαλουκά, και το ξέρετε. Γιατί ήσασταν Αντιδήμαρχος και από τα χέρια σας περνούσαν αυτά τα Πρωτόκολλα. Αυτά τα Πρωτόκολλα που έλεγαν ότι ο χώρος δεν μπορεί να είναι πια εκεί, ότι αν επέμβει αύριο το πρωί ο Εισαγγελέας με μια μπουλντόζα και κατεδαφίσει αυτά τα αυθαίρετα κτίσματα και ξαμολύσει τα σκυλιά στη Δεκελείας ποια είναι η θέση του Δήμου; Ποια είναι η θέση του Φιλοζωικού απέναντι στην Πανελλήνια Ομοσπονδία Φιλοζωικών Συλλόγων;

Ή από την άλλη ποιος έχει τα εκατομμύρια έστω με δόσεις να τα δώσει; Γιατί ξέρετε πολύ καλά ότι τώρα πια το κράτος δεν χαρίζεται. Προσωπικές επαφές έχω κάνει και ακόμη ο Φιλοζωικός στέκεται εκεί με τα σκυλιά και το ξέρετε κα Καραθανάση και πληροφορώ και την κα Παπαλουκά γι' αυτό. Γιατί για τα ζώα 24 μήνες έχουμε τρέξει περισσότερο από ότι έχουμε τρέξει για άλλα θέματα.

Επομένως ενωτικά, με συμφωνημένα αυτά που έχετε πει με τον κ. Γεωργαμλή και τον κ. Κίτσιο προχωράμε προς τη μετεγκατάσταση προς το παρόν του Φιλοζωικού. Διορθώστε με κ. Γεωργαμλή, μέχρι και βόθρο κάναμε για τα ζώα.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Έτσι ακριβώς. Εγώ αυτό που θέλω να πω και να δεσμευτώ και στο Σώμα ότι αν δεν γίνουν αυτά που μας έχει πει η κα Καραθανάση, γιατί θα ξανασυζητήσουμε μαζί της, είμαστε στην υλοποίηση δεν έχει τελειώσει κάτι. Αν δεν γίνει, θα είμαι και εγώ υπόλογος σε εσάς ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όλοι μας θα είμαστε υπόλογοι. Εμείς θέλουμε να διώξουμε τα ζώα;

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Όχι προς Θεού.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να σας πω κάτι; Αν θέλαμε να διώξουμε τα ζώα, θα είχε παρέμβει ήδη ο Εισαγγελέας. Τον κρατάμε με νύχια και με δόντια. Περιπτώ να σας πω τι πιέσεις δέχομαι από το δασάρχη. Γιατί περάσαμε μια ολόκληρη διαχειριστική με νύχια και με δόντια, δουλεύοντας νυχθημερόν για να μπορέσουμε πια να έχουμε το άλσος να είναι σε μια κατάσταση τέτοια, που να το χαιρόμαστε όλοι μας.

Να έχουμε το θέατρό μας το λυόμενο καταφέραμε και το περάσαμε κάτω από εκεί που ήταν το παλιό και έχουμε πια λυόμενο θέατρο. Τις πύλες που είπαμε, τον ΚΕΝΤΑΥΡΟ το αναψυκτήριο, τις παιδικές χαρές, παιδικές χαρές ΑμεΑ, την ΕΜΥ που τη μετατρέπουμε σε σταθμό περιβαλλοντικής ευαισθησίας και δόξα τω Θεώ να γίνει, να ανθίσει ένα άλσος, να το αναπλάσουμε, να το αναβαθμίσουμε, να συμβεί κάτι.

Μακάρι να είχαμε τη δυνατότητα να είχαμε τα ζώα, αυτό που είπε ο κ. Αναγνώστου είναι δεδομένο είναι γεγονός, κοντά είναι η Χίου. Θα βρίσκαμε χώρο. Αλλά να μας το πει ο νόμος. Γιατί μεθαύριο ο Δήμαρχος πάλι θα είναι υπόλογος και σας μιλάω ειλικρινά τα αγαπάω, ζω με σκυλιά, ζω με γάτες. Αλλά δεν γίνεται.

Μην μπαίνουμε στη λογική αυτό το φλέγον θέμα να το βάζουμε σε επίπεδο συναισθηματικής σχέσης το ποιος αγαπάει και ποιος δεν αγαπάει τα ζώα, αλλά το αν μπορούμε ή δεν μπορούμε να έχουμε ζώα μέσα στο άλσος.

Ως προς τα χρήματα, σέβομαι και τιμώ τους ανθρώπους τους εθελοντές που έχουν επιδοθεί σε κούραση, σε μέρες, σε εργατώρες και βεβαίως τα χρήματα που βάζουν. Αλλά αυτή τη στιγμή είμαστε ο μοναδικός Δήμος που έχει νοικιάσει οικόπεδο κ. Ανεμογιάννη, για να πάει ο Φιλοζωικός εκεί με δικά μας χρήματα 16.000 € το χρόνο είναι αυτό το οικόπεδο και δεν ξέρω αν θα στοιχίσει όπως είπε ο κ. Γεωργαμλής 35.000 € με δικά μας χρήματα να κατασκευάζουμε οτιδήποτε έχει σχέση με την φιλοξενία του ζώου.

Και έχουμε αιτηθεί και πιστεύω θα έρθουν σύντομα άλλες 52.000 € από το Υπουργείο Εσωτερικών που έχει άμεση αρμοδιότητα για τα ζώα, για να μπορούμε να δημιουργήσουμε ένα χώρο, μια ατμόσφαιρα μιας εύρυθμης λειτουργίας του Φιλοζωικού. Δεν νομίζω πως υπάρχει άλλος Δήμος που βάζει από την τσέπη του λεφτά για τους Φιλοζωικούς και τόσο εύκολα. Κάνουμε ό,τι περνούσε από το χέρι μας.

Να διατηρήσουμε σε αυτό το χρονικό διάστημα τα ζώα σε μια καλή κατάσταση κι αυτό έγκειται βεβαίως στους φιλόζωους και στην κα Καραθανάση και το επιτελείο της, αλλά κι εμείς από εδώ και πέρα που δεν παίρνουμε τίποτα πάνω μας, εμείς χορηγούμε στην κα Καραθανάση ό,τι χρειάζεται υλικοτεχνικό εξοπλισμό, ακόμη και ανθρώπους που μπορούμε από το Δήμο να βάλουμε εκεί και να ξέρουμε ότι ο Δήμος συνεισφέρει και σε ανθρώπινο δυναμικό. Αλλά όχι μέσα στο άλσος γιατί δεν γίνεται. Τι να κάνουμε... Δεν γίνεται. Ευχαριστώ κ. Πρόεδρε.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Τα σπιτάκια που βάζουμε δεν είναι σε καμία μελέτη μέσα, να ξέρετε. Δεν υπάρχουν σε μελέτη.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Κύριε Γεωργαμλή την ανάθεση διάβασα που περιγράφει 48 κλουβιά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό κύριοι συνάδελφοι όχι διάλογος. Ο κ. Καλαμπόκης έχει τον λόγο.

Ι. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Εδώ κάποιος λέει ψέματα. Ή η κα Καραθανάση ή ο κ. Γεωργαμλής, ή ο κ. Δήμαρχος. Ελπίζω ότι αυτό θα διευκρινιστεί μετά.

Πριν από ένα χρόνο περίπου νοικιάσατε ένα χώρο για τη μεταφορά της Φιλοζωικής με κόστος ετήσιο 15-16.000 €. Νοικιάσατε ένα χώρο ο οποίος βρίσκεται στην πρώτη ζώνη προστασίας του Κηφισού, ένας χώρος στον οποίο δεν επιτρέπεται να γίνει καμία παρέμβαση. Η πρώτη ζώνη

είναι ζώνη περιβαλλοντικής αγωγής, υπαίθριας αναψυχής και γεωργικής χρήσης.

Κατά συνέπεια είναι ένας χώρος ο οποίος δεν έχει τις προδιαγραφές, δεν έχει τα στοιχειώδη νομιμότητας. Σε οποιαδήποτε καταγγελία γίνει στο μέλλον θα κριθεί παράνομη η οποιαδήποτε παρέμβαση έχει γίνει εκεί ή εγκατάσταση.

Ο χώρος αυτός κ. Γεωργαμλή είναι πολύ μικρότερος από αυτό που στεγάζεται σήμερα η Φιλοζωική. Ο χώρος που στεγάζεται σήμερα η Φιλοζωική είναι περίπου στα 3 στρέμματα, αυτόν που έχετε νοικιάσει είναι γύρω στα 2 και με την περιφραγή που πολύ σωστά έγινε από τη μεριά του Κηφισού για να βρεθεί σταθερό έδαφος και να μπορέσει να γίνει, είναι περίπου στο 1.700. Κατά συνέπεια είναι πολύ μικρότερος.

Μετά από ένα χρόνο περίπου αδράνειας για τη μεταφορά του Φιλοζωικού και αφού έχετε νοικιάσει τον χώρο και χωρίς καμία συνεννόηση - σύμφωνα με την ανακοίνωση του Φιλοζωικού- με τον Φιλοζωικό ο οποίος έχει και την εμπειρία και την τεχνογνωσία για τον σχεδιασμό βγάζετε στις 30/12 μια πρόσκληση.

Στις 30/12 γίνεται υποβολή της προσφοράς και υπογραφή της σύμβασης και στις 31/12 η παράδοση του έργου, το '21.

Κάναμε μια επίσκεψη πριν δέκα μέρες στο χώρο, σας έχω επισυνάψει και φωτογραφίες στο chat όσοι θέλετε μπορείτε να τις δείτε, διαπιστώσαμε τα εξής: αυτή η περιβόητη περιφραγή με τις λαμαρίνες πάνω σε τσιμεντόλιθους είναι λαμαρίνες ατάκτως ερριμμένες, οι οποίες είναι τοποθετημένες πάνω σε παλιά σκουριασμένα σίδερα. Μια περιφραγή που υπήρχε παλιά έχουν σκουριάσει τα σίδερα, πήγε ο εργολάβος, κόλλησε τις λαμαρίνες εκεί πάνω. Με τον πρώτο αέρα αυτά θα σπάσουν.

Έχει φτιαχτεί ένας διάδρομος «φίδι» θα τον έλεγα από μπετό, περίπου 50 μέτρα και το πλάτος του είναι 3 μέτρα, τα κλουβιά που είναι στο άλσος σήμερα είναι 3,5 μέτρα, κατά συνέπεια δεν χωράνε. Αν είχατε ρωτήσει το Φιλοζωικό ως διατίνεστε θα σας είχαν πει ότι είναι 3,5 μέτρα τα κλουβιά. Άρα δεν είχατε μιλήσει με την κα Καραθανάση για να σας δώσει προδιαγραφές.

Ο διάδρομος αυτός που έχει φτιαχτεί είναι περίπου 50-51 μέτρα κατά συνέπεια χωράνε 25 κλουβιά. Ο Φιλοζωικός αν δεν κάνω λάθος σήμερα έχει ή 42 ή 44 κλουβιά για τα σκυλιά, όχι για τις γάτες. Άρα θα στεγαστούν τα 25 σκυλιά από τα 40 που κατά εποχή έχει. Δέντρο δεν υπάρχει ούτε ένα μέσα στο οικόπεδο, η διαμόρφωση του εδάφους που έχει γίνει, είναι ένα χάλι και θα το διαπιστώσετε στις φωτογραφίες. Μην ακούω αστεία για να στρώσετε τάπητα, αυτό μόνο σαν αστείο θα μπορούσα να το πάρω. Έχει στρωθεί όχι με χαλίκι το ψιλό αυτό που είπε ο Λύσανδρος, αλλά με τη χοντρή και δεν είναι στρωμένο, είναι ανακατεμένο με το χώμα, κάτι που νομίζω ότι δυσχεραίνει πάρα πολύ το να περπατήσουν τα ζωντανά πάνω σε αυτό το χώρο.

Αν τοποθετηθούν κι άλλα κλουβιά, που πρέπει να τοποθετηθούν κι άλλα κλουβιά, ποιος χώρος θα μείνει μετά για να περπατάνε, που βγάζουν τα σκυλιά σε ένα χώρο, τα αφήνουν ελεύθερα για κάποια ώρα. Αυτός ο χώρος δεν θα υπάρχει.

Νομίζω ότι θα πρέπει να έρθετε σε μια συνεννόηση με τον Φιλοζωικό. Ο Δήμος έχει ανάγκη τον Φιλοζωικό, ο Φιλοζωικός έχει πάρει μια ευθύνη που έπρεπε να ανήκει στο Δήμο. Κατά συνέπεια τον Φιλοζωικό και τα μάτια μας. Ο χώρος που πηγαίνει σήμερα, για εμένα είναι επιεικώς απαράδεκτος και ακατάλληλος και σύντομα θα κριθεί και παράνομος.

Να ενώσουμε τη φωνή μας, το Δημοτικό Συμβούλιο και πέρα από ένα έγγραφο που έχει κάνει ο Δήμαρχος στις 11 Μαρτίου, να το ζορίσουμε να το επαναλάβουμε, να κάνουμε παράσταση μαζί με τον Φιλοζωικό να κάνουμε μια καμπάνια να γίνει μια νομοθετική ρύθμιση να πιέσουμε σε αυτή την κατεύθυνση νομοθετικής ρύθμισης, να επιτρέπεται η φιλοξενία των αδέσποτων μέσα στο άλσος. Άλλη λύση δεν υπάρχει.

Έτσι όπως δρομολογείται σήμερα η κατάσταση, ο Φιλοζωικός δεν μπορεί να παίξει τον ρόλο που παίζει αυτά τα 10-15 χρόνια από την ίδρυσή του, τον παιδαγωγικό ρόλο με τις επισκέψεις από τα σχολεία από τους προσκόπους, από τον κόσμο, από τους εθελοντές που σήμερα μια σειρά από εθελοντές πηγαίνουν στον Φιλοζωικό, έχουν υιοθετήσει ένα αδέσποτο το βγάζουν, περπατάνε μέσα στο άλσος και το ξαναφέρνουν πίσω.

Αυτό το πράγμα που θα γίνεται; Μέσα στα δρομάκια της περιοχής εκεί; Μου φαίνεται λίγο απίθανο. Ο ρόλος που παίζει μέχρι σήμερα ο

Φιλοζωικός νομίζω με τη μετεγκατάστασή του εκεί, θα χαθεί σιγά - σιγά θα φθίνει, θα διαλυθεί και τότε ο Δήμος θα επωμιστεί τις ευθύνες του για την περιθάλψη των αδέσποτων. Ευχαριστώ.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Πρόεδρε, είπε ο κ. Καλαμπόκης ότι δεν έχει δέντρα μέσα. Εντάξει δεν έχει στο κέντρο ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ακούσαμε την άποψή του και ο καθένας μας κρίνει.

Ι. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Όχι δεν είναι άποψή μου.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Δεν έχει δέντρα; Δεν έχει αυτά που έχει το άλσος συμφωνώ απόλυτα μαζί σου.

Ι. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Λύσανδρε, έχει κυπαρίσσια από τη μεριά του Κηφισού...

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Ένα κομμάτι μεγάλο από τη δεξιά μεριά έχει τέσσερα πέντε κυπαρίσσια που είναι πιο μέσα και δημιουργεί ίσκιο. Έχουμε μιλήσει με την Καραθανάση και είπαμε στο κομμάτι αυτό, από εκείνη τη μεριά να βάλουμε άλλα 10-20 κλουβιά όσα χρειαστούν για να στεγαστούν όλα τα σκυλιά. Απλά περιμένουμε να μιλήσουμε με την κα Καραθανάση.

Ι. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Λύσανδρε, άμα θέλεις το καλοκαίρι πάμε να σταθούμε εκεί 12 η ώρα το μεσημέρι ...

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Σαν το δάσος με τα τόσα δέντρα πραγματικά δεν έχει, εντάξει και έχω την εντύπωση ότι δεν μπορούμε να δημιουργήσουμε κιόλας.

Ι. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Το καλοκαίρι πάμε να σταθούμε μισή ώρα εκεί.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Με την κα Καραθανάση γιατί τα ήδη υπάρχοντα κλουβιά δεν χρειάζεται να είχαν τη μόνωση από πάνω, αυτά που κατασκευάζουμε για να εξυπηρετήσουμε και η σκεπή που θα γίνει στα ήδη υπάρχοντα, το σκέπαστρο θα είναι έτσι ακριβώς για να μην ζεσταίνονται πολύ τα σκυλιά και να μην κρυώνουν κιόλας. Έχουμε μιλήσει με την κα Καραθανάση να βγαίνει λίγο έξω από τα 3 μέτρα, στα 3,5 για να μη δημιουργεί πρόβλημα με τον αέρα, με τις βροχές, να προστατεύοντα τα ζώα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει σας ευχαριστούμε, ο κ. Λέκκας έχει τον λόγο.

Α. ΛΕΚΚΑΣ: Καλησπέρα κυρίες και κύριοι συνάδελφοι και από εμένα. Πραγματικά νομίζω ότι ο παραλογισμός σήμερα σε επίπεδο πολιτικό και όχι ουσιαστικό για το Φιλοζωικό, χτυπάει κόκκινο. Πραγματικά άκουσα με πάρα πολύ προσοχή τον κ. Καλαμπόκη τον συνάδελφο να κάνει κάποιες

παρατηρήσεις, δεν μπορώ να έχω άποψη επί του θέματος μηχανικός είναι ο άνθρωπος μπορεί ενδεχομένως σε κάποιες από αυτές να έχει και δίκιο.

Αλλά ο κ. Καλαμπόκης μαζί με τη Διοίκηση της «Δύναμης Πολιτών» επί πέντε χρόνια ήταν Διοίκηση. Οι τελευταίοι που θα έπρεπε να μιλούν γι' αυτό το ζήτημα είναι οι συνάδελφοι που άσκησαν Διοίκηση επί πέντε χρόνια και το μοναδικό αποτέλεσμα ήταν η μετάθεση του προβλήματος στην επόμενη Διοίκηση.

Και αναρωτιέμαι αγαπητέ συνάδελφε κ. Καλαμπόκη, αναλύσατε με κάθε λεπτομέρεια τα κλουβιά, τα τετραγωνικά, τα μπετά, τα δέντρα, τα χαλίκια κάνατε μια αυτοψία και καλά κάνατε είναι και το επάγγελμά σας οπότε θα έχετε πολύ καλύτερη άποψη από τον καθένα εδώ μέσα. Πέντε χρόνια που ήσασταν και Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών, γιατί δεν αφιερώσατε το χρόνο που αφιερώσατε αυτές τις μέρες για να δείτε αυτές τις λεπτομέρειες αυτού του χώρου; Θα ήθελα μια απάντηση πάνω σε αυτό το ερώτημα.

Από εκεί και πέρα νομίζω ότι ο Δήμαρχος με κάθε λεπτομέρεια, με συγκεκριμένες ημερομηνίες για τις συναντήσεις που έγιναν, για το νόμο ο οποίος κρέμεται πάνω από το κεφάλι μας και το δυσθεώρητο ποσό που αν τυχόν βεβαιωθεί ο Δήμος θα πιναχτεί στον αέρα, ακόμη και τις προσπάθειες που έχουν γίνει για νομοθετική ρύθμιση μίλησε με κάθε λεπτομέρεια για τις κινήσεις που έχουν γίνει από τη Δημοτική Αρχή.

Για να φτάσουμε στο σήμερα, όπου επίσης με πάρα πολύ λεπτομερή ανάλυση ο κ. Γεωργαμλής ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών μίλησε και για τις συναντήσεις που έχουν γίνει από την κα Καραθανάση και όχι γενικά, συγκεκριμένα. Ανέλυσε κάθε λεπτομέρεια για τον τρόπο που θα τοποθετηθούν τα κλουβιά, για τον χώρο, πως ήταν ο χώρος όταν το νοικιάσαμε και πως είναι τώρα.

Θεωρώ ότι είναι ένα ζήτημα το οποίο δεν χωράει μικροπολιτική και όπως είπε και ο Δήμαρχος δεν υπάρχει μέτρο στο ποιος αγαπάει περισσότερο ή λιγότερο τα σκυλιά. Δεν μπορούν αυτή τη στιγμή να παραμείνουν στο χώρο του άλσους, γίνονται προσπάθειες από τη Δημοτική Αρχή ενδεχομένως να το θέσουμε και κεντρικά το ζήτημα μέσω της ΚΕΔΕ γιατί φαντάζομαι δεν είμαστε ο μόνος Δήμος από τους 325 της χώρας που

έχουμε αυτό το πρόβλημα, να μπορέσει να γίνει μια νομοθετική ρύθμιση και να προχωρήσουμε ένα βήμα παραπέρα.

Αυτή τη στιγμή δεν υπάρχουν μαγικές λύσεις. Να κοιτάσουμε να μεταστεγαστούν τα σκυλιά εκεί σε συνεργασία και με την κα Καραθανάση και για όσο διάστημα μείνουν εκεί, να μπορέσουν να εξυπηρετηθούν και τα ζωντανά και οι άνθρωποι που με πολύ αγάπη και πολύ ζέση τα φροντίζουν, τα προσέχουν και τα υπηρετούν. Ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Λέκκα, ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι μπορώ να διευκολύνω τη συζήτηση με ένα ακόμη έγγραφο που βρήκα; Μου επιτρέπετε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι κ. Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ευχαριστώ. Είναι η απόφαση του συντονιστή Περιφέρειας Αττικής περί απομάκρυνσης αδέσποτων ζώων συντροφιάς από τις αυθαίρετες εγκαταστάσεις εντός δημοσίου δάσους άλσους Νέας Φιλαδέλφειας, είναι του 2016 ορμώμενος από την τοποθέτηση του κ. Λέκκα σχετικά με το τι έγινε τα προηγούμενα πέντε χρόνια, πριν τη δική μας Διοίκηση.

Όπου ο συντονιστής Αποκεντρωμένης Διοίκησης η κα Καλλιόπη Καρδαμίτση υπογράφει, αποφασίζει να απομακρυνθούν τα αδέσποτα ζώα συντροφιάς κυμαινόμενου αριθμού περίπου 130 σκύλων από τις καταληφθείσες αυθαίρετες κατασκευές που έχει κατασκευάσει ο Δήμος Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας, η παρουσία των οποίων μεταξύ άλλων παρακωλύει την εκτέλεση της υπ' αριθμ. 149/2010 απόφασης του 2^{ου} τμήματος ακυρωτικού σχηματισμού του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών, ήτοι... και αναφέρει όλες τις εγκαταστάσεις. Αυτό, προς επίρρωση αυτών που είπε ο κ. Λέκκας περί αδράνειας της προηγούμενης Διοίκησης σχετικά με το θέμα αυτό. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Δήμαρχε, ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Αγαπητοί συνάδελφοι σαφώς όλοι αγαπούν τα ζώα, πολλοί έχουν κατοικίδια και αρκετοί από εμάς έχουμε υιοθετήσει και αδέσποτα. Δεν νομίζω ότι τίθεται αυτό όμως, ούτε μπορεί η φιλοζωία να χρησιμοποιείται σαν άλλοθι για να κρύβονται αντιλαϊκές επιλογές και συγκεκριμένες και γενικότερες.

Θυμάμαι την προηγούμενη φορά που είχαμε κουβεντιάσει για το θέμα, ήταν μια περίοδος με απολύσεις στο ΕΣΤΙΑ που πάλι είχε αρνηθεί ο Δήμος να τεθεί εκτός ημερήσιας διάταξης και εξαντλήσαμε την ευαισθησία μας μόνο στο κομμάτι το φιλοζωικό.

Χαίρομαι επίσης που γίνεται εξαντλητική συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο, γιατί έτσι πρέπει να γίνεται για όλα τα θέματα που αφορούν το Δήμο. Επίσης χαίρομαι ειδικά με την εισήγηση του κ. Γεωργαμλή γιατί θα είναι σωστό να εγκαινιαστεί μια νέα μέθοδος δουλειάς κατά την οποία η Δημοτική Αρχή, η κάθε Δημοτική Αρχή, να αφουγκράζεται τους Συλλόγους και να δουλεύει συστηματικά μαζί τους και σαν δεύτερο βήμα θα πρέπει να σκεφτούμε να δώσουμε μια συνέχεια σε αυτού του είδους την αναλυτική συνεργασία και στις επισκευές στις σχολικές μονάδες με τους Συλλόγους Γονέων που έχουμε μπροστά μας.

Για το θέμα αυτό καθαυτό. Εμείς έχουμε μια άποψη για το άλσος, πιστεύουμε ότι δεν πρέπει να φορτωθεί με άλλες χρήσεις, πιστεύουμε ότι δεν κινείται στη σωστή κατεύθυνση η διαχειριστική της Δημοτικής Αρχής και πιστεύουμε ότι το γεγονός ότι φεύγει ο Φιλοζωικός δεν έχει να κάνει με τις δικές μας ανησυχίες, ή ότι δεν δίνεται ουσιαστικά η μάχη που ξαναλέω εμείς δεν βλέπαμε αυτή την λύση, αλλά με το γεγονός ότι δεν συνδέεται με τις χρήσεις που προδιαγράφονται στη διαχειριστική με το άλσος να γίνεται μια επέκταση του διασκεδαστηρίου, που καταλαμβάνει την πόλη σιγά - σιγά.

Ποιο είναι το ουσιαστικό ζήτημα. Το ουσιαστικό ζήτημα είναι ότι με τη λύση που δόθηκε, δηλαδή να επιχορηγηθεί ο Φιλοζωικός και να λύσει το θέμα, είναι μια βολική λύση για το Δήμο και για την κρατική ευθύνη. Δίνει ένα ποσό, τελειώνει με την ευθύνη και από εκεί και πέρα είναι δεδομένη η συμβολή του Φιλοζωικού γιατί θυμόμαστε ότι πριν από πολλά χρόνια τι γινόταν με τις αγέλες που διαμορφώνονταν ειδικά σε περιοχές προς τον Ποδονίφτη και τα λοιπά. Δεν αμφισβητείται αυτό από κανέναν.

Όμως αρμόδιοι για τη διαχείριση είναι οι Δήμοι. Είναι αρμόδιοι φυσικά να έχουν συνεργασία, αλλά είναι αρμόδιοι αυτοί να δημιουργούν και να λειτουργούν καταφύγια, να έχουν προσωπικό, να έχουν κτηνιατρική κάλυψη σύμφωνα αν θυμάμαι καλά μπορεί να με διορθώσει η κα Καραθανάση ή ο Δήμαρχος με τον τελευταίο νόμο του '21 να έχουν ολοκληρωμένο επιχειρησιακό πρόγραμμα το οποίο δεν έχω δει, δεν

καταλαβαίνω τι ακριβώς θέλει να κάνει ο Δήμος και να έχουν στην ευθύνη τους την ίδρυση και λειτουργία καταφυγίων και επιχορηγούνται γι' αυτά οι Δήμοι.

Άρα το πρόβλημα δεν βρίσκεται απλώς στο αν είναι ακατάλληλος ή λιγότερο κατάλληλος αυτός ο χώρος που φυσικά έχει προβλήματα και όσο η γη θα είναι εμπόρευμα, πάντα όλο και πιο μακριά θα πηγαίνουμε για χρήσεις που θα είναι ουσιαστικές και χρήσιμες ευρύτερα. Γιατί οι άλλες χρήσεις, οι πιο μέσα, θα καταρτώνονται, όπως καταρτώθηκαν μεγάλες εκτάσεις και εδώ κοντά από ένα μονοπώλιο στη Renault.

Το ουσιαστικό που έχουμε όμως και γι' αυτό είναι σωστή η ανάδειξη του προβλήματος σε λάθος κατεύθυνση, είμαστε στο σωστό δρόμο αλλά σε λάθος κατεύθυνση, είναι το θέμα που βάζουν οι δυο δημοτικοί σύμβουλοι.

Δηλαδή ποιο είναι το θέμα; Να συνεχίσει η πολιτική που εκχωρείται η ευθύνη και πετάγεται το μπαλάκι, ενώ πρέπει να υπάρχει απαίτηση ο Δήμος σαν κρίκος του κράτους που δεν είναι μόνο να εφαρμόζει, αλλά συνδιαμορφώνει πάρα πολλά πράγματα, να αναλάβει την ευθύνη την οποία το ίδιο το κράτος λέει ότι έχει.

Νομίζουμε κατά την γνώμη μας σε αυτή την κατεύθυνση πρέπει να κινηθεί μια ουσιαστική λύση, φυσικά να στηριχθεί ο Φιλοζωικός, φυσικά να δούμε και ποιες λύσεις ενδιάμεσες πρέπει να δοθούν, παίρνοντας υπόψη ότι δυστυχώς στην Ελλάδα το ουδέν μονιμότερον του προσωρινού είναι μια πολύ κακή πείρα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Σερετάκη, ο κ. Κωνσταντινίδης έχει τον λόγο.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Ευχαριστώ κ. Πρόεδρε. Κατ' αρχάς να ξεκινήσω ότι πρέπει όλοι να εξάρουμε τη μεγάλη προσπάθεια και τη μεγάλη συμβολή του Φιλοζωικού Συλλόγου της πόλης μας, νομίζω ότι όλοι το είπαν και όλοι το αποδέχονται.

Ως δεύτερη παρατήρηση, για τους περισσότερους από εμάς ο χώρος του άλσους θα ήταν ο ιδανικός. Δηλαδή θα ήταν το ιδανικό να έχουμε μια νομοθετική ρύθμιση και να παραμείνει ο Φιλοζωικός στο άλσος, έχει δροσιά, είναι μέσα στο άλσος, έχει μεγαλύτερη άνεση, μεγαλύτερη ευχέρεια

έχουν οι άνθρωποι που θέλουν να υιοθετήσουν τα ζώα να τα δουν και τα λοιπά, δεν το συζητάμε αυτό.

Εδώ όμως έχουμε να κάνουμε με ένα δεδομένο, ότι υπάρχουν τελεσίδικες αποφάσεις και επικρέμονται πρόστιμα δυσθεώρητα στο Δήμο και άρα πρέπει να βρούμε μια λύση, έστω προσωρινή, μέχρι να γίνει αυτή η περιβόητη νομοθετική ρύθμιση για την οποία σας εξήγησε και ο κ. Δήμαρχος πόσο έχει προσπαθήσει.

Εγώ δεν διαφωνώ ότι ενδεχομένως και όλοι μας και ως Δημοτικό Συμβούλιο πρέπει να επανέλθουμε και να πιέσουμε σε αυτή την κατεύθυνση βοηθώντας τη Δημοτική Αρχή. Μέχρι να υπάρξει νομοθετική ρύθμιση για το ιδανικό, δηλαδή να νομιμοποιηθούν οι εγκαταστάσεις του Φιλοζωικού μέσα στο άλσος ή να επιτραπεί η ανέγερση ήπιων εγκαταστάσεων με μια τροπολογία, μέχρι τότε πρέπει να βρούμε μια λύση να πάμε κάπου αλλού έτσι ώστε να μην έρθει, όπως σας είπε σωστά ο Δήμαρχος, η δημόσια Αρχή και πετάξει στο δρόμο τα ζώα.

Σαφώς τα δέντρα δεν θα είναι τόσα πολλά εκεί, σαφώς θα υπάρχουν προβλήματα. Αλλά νομίζω ότι με τη συνεργασία Φιλοζωικού και της Τεχνικής Υπηρεσίας όπως πολύ σωστά τα περιέγραψε ο κ. Γεωργαμλής, ως προσωρινή λύση είναι ιδανική.

Επίσης να πω γιατί ακούστηκαν πολλά περί ευαισθησίας της Δημοτικής Αρχής, νομίζω ότι δεν έχουμε χρεία μαρτύρων όταν ο Δήμος δίνει 16.000 € ετησίως και καλύπτει το ετήσιο μίσθωμα του Φιλοζωικού εμπράκτως δείχνει την ευαισθησία του.

Επίσης όταν σε δυο χρόνια μέσα βρήκε μια προσωρινή λύση που σίγουρα δεν είναι η ιδανική, αλλά είναι η μοναδική λύση που μπορεί εν πάση περιπτώσει να είναι ευπρόσωπη. Άρα καλό είναι όταν μιλάμε για ευαισθησία της Δημοτικής Αρχής να έχουμε υπόψη μας ένα θέμα που χρόνιζε επί δέκα χρόνια και μέσα σε δυο χρόνια βρέθηκε μια λύση που αποκλείει το ενδεχόμενο οι τετράποδοι φίλοι μας να βρεθούν στο δρόμο ξαφνικά.

Νομίζω ως μεταβατική λύση κα Καραθανάση πρέπει να βοηθήσετε κι εσείς με τη συνεργασία σας και την καλή σας θέληση που ξέρω ότι υπάρχει και να μετεγκατασταθούν τα ζώα εκεί και όλοι μαζί να

προσπαθήσουμε επιτέλους να υπάρξει η τροπολογία αυτή για το άλσος. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Κωνσταντινίδη, ο κ. Ανεμογιάννης έχει τον λόγο.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Καλησπέρα και πάλι. Κροκοδείλια δάκρυα από την πλευρά της Διοίκησης και από τους δημοτικούς συμβούλους και από τον κ. Κωνσταντινίδη, 16.000 € που έτσι μπερκέτι δόθηκαν στη Φιλοζωική. Κύριοι, την ευθύνη την έχετε εσείς, τον χώρο έπρεπε να τον είχατε νοικιάσει εσείς και όχι η Φιλοζωική. Είναι ευθύνη του Δήμου 100%. Μεταφέρετε την ευθύνη στη Φιλοζωική εταιρεία και στην κα Καραθανάση και σε όλα τα υπόλοιπα μέλη, έχετε μεταφέρει 100% την ευθύνη που έχετε ως Δημοτική Αρχή.

Και να σας πω και κάτι, που εμείς δεν κάναμε τίποτα; Σε πόσα Δικαστήρια έχουμε πάει για το Φιλοζωικό, ξέρετε; Και ο κ. Βασιλόπουλος και η κα Καραθανάση; Πόσες καταδίκες έχουμε; Καμία, κανένας μας. Ξέρετε γιατί; Γιατί τα Δικαστήρια αντιλαμβάνονται.

Αυτό το υποκριτικό, το δήθεν μια το είπε ο κ. Καλαμπόκης 30 του μηνός η ανάθεση, 31 η παράδοση, πρόχειρη μελέτη, καμία συνεννόηση με το Φιλοζωικό και μιλάτε εσείς για ευαισθησία; Η ευζωία των συγκεκριμένων πλασμάτων σας ενδιαφέρει; Ξέρετε ποιος βρήκε τον χώρο πρώτη φορά; Ο υποφαινόμενος, μέσω μεσιτικού γραφείου. Ξέρετε τι συναποφασίσαμε τότε με την Φιλοζωική; Ότι ο χώρος δεν κάνει, είναι ακατάλληλος γιατί είναι παράνομος, γιατί δεν έχει δέντρα, γιατί είναι δίπλα στον Κηφισό. Και αυτό τον χώρο και κάποιους άλλους χώρους, που ήταν πιο μακριά, ήταν σε άλλους Δήμους.

Και εμείς το ψάχναμε, αλλά μέχρι να βρούμε το σωστό μέρος δεν μετακινείται η Φιλοζωική. Ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Ανεμογιάννη, ο κ. Γούλας έχει τον λόγο.

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Ευχαριστώ κ. Πρόεδρε. Ήθελα να τοποθετηθώ απόψε και για κάποια άλλα θέματα αλλά λόγω της παρουσίας της κας Καραθανάση, το απέφυγα γιατί είναι εδώ και ήθελα να την ακούσω και ήθελα κι εμείς με τον τρόπο μας να συμβάλλουμε στη λύση αυτού του προβλήματος.

Οι διαφορετικές απόψεις που εκφράστηκαν είναι ενδεικτικές ότι δεν είμαστε μάλλον κοντά στη λύση του προβλήματος. Προσωπικά δεν

μπορώ να δεχτώ οποιαδήποτε εάν δεν υπάρχει η σύμφωνη γνώμη του Φιλοζωικού. Καλώ και το Δήμαρχο που έχει δείξει ότι έχει κάποια ευαισθησία σε αυτό το θέμα και τους στενούς συνεργάτες του να εργαστούν με την κα Καραθανάση για την επίλυση του προβλήματος.

Πιστεύω ότι η κα Καραθανάση κατανοεί τους φίλους μας τα τετράποδα, μπορεί να κατανοήσει και τους ανθρώπους. Οποιαδήποτε λύση που δεν έχει τη σύμφωνη γνώμη της, δεν θα γίνει δεκτή από εμάς. Εγώ το μόνο που έχω να πω είναι να υπάρξει συνεννόηση για να βρούμε μια λύση γι' αυτό το πρόβλημα.

Θα ήθελα να ακούσω και πάλι την κα Καραθανάση γιατί εκφράστηκαν διαφορετικές απόψεις και μια διαφοροποίηση στις κινήσεις αυτές τακτικής για την επίλυση του προβλήματος. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Γούλα, ο κ. Βασιλόπουλος έχει τον λόγο.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Ευχαριστώ Πρόεδρε. Δεν είχα σκοπό να μιλήσω γιατί είχαμε ορίσει τον κ. Καλαμπόκη ως εκπρόσωπό μας γι' αυτό το θέμα ως ειδικό αγορητή.

Όμως εδώ για άλλη μια φορά επιχειρήθηκε να γίνει το μαύρο, άσπρο. Όπως μας έχει συνηθίσει αυτή η Διοίκηση, η οποία έχει μπερδέψει την υποκριτική με την υποκρισία και βεβαίως προσπαθεί το ψέμα να το κάνει αλήθεια.

Παρουσιάστηκε η εικόνα ότι ήρθε αυτή η σωτήρια Διοίκηση και ένα θέμα που ταλάνιζε το Δήμο για πάνω από δέκα χρόνια, το έλυσε. Περί αυτού συζητάμε; Κατ' αρχάς προς τιμή του ο κ. Κόντος και μπράβο του το λέω δημόσια, το έχω πει και στον ίδιο, παραχώρησε αυτό τον χώρο στη Φιλοζωική τότε και καλά έκανε.

Γιατί; Γιατί μια βασική ευθύνη του Δήμου που της έχει εκχωρηθεί αυτή η αρμοδιότητα από το κράτος, που δεν έχει κανένα μέσο στην ουσία για να την υλοποιήσει να την εκπληρώσει, ευτυχώς υπάρχουν κάποιοι άνθρωποι οι οποίοι με μεγάλη αγάπη και η αγάπη δεν είναι κάτι μεταφυσικό «έχω μια γάτα στο σπίτι μου» και εγώ έχω δύο και παλαιότερα είχα και τρεις γάτες, δεν είναι εκεί το θέμα.

Είναι άνθρωποι οι οποίοι αφιερώνουν τη ζωή τους και τον χρόνο τους για να μπορέσουν 3 η ώρα το πρωί να παίρνω εγώ την κα Καραθανάση

και να της λέω «έχω από τον τάδε δημότη την πληροφορία με πήρε τώρα ότι πεθαίνει ένα σκυλάκι εκεί». Δηλαδή καλύπτουν μια βασική ανάγκη του Δήμου και άρα βρέθηκαν σε ένα χώρο που δεν πήγαν και τον κατέλαβαν, δεν τον καταπάτησαν αυτή ήταν η δικαιολογία μας, η πραγματική δικαιολογία και στο Δικαστήριο ότι δεν πήγε η κα Καραθανάση, ούτε ο εκάστοτε Δήμαρχος να καταπατήσει ένα χώρο για προσωπικό του συμφέρον ή για να βγάλει χρήματα. Πήγε, για να εξυπηρετήσει αυτή η λειτουργία.

Άρα αυτό έγινε πριν από εσάς και καλώς έγινε. Δεν ήρθατε να δώσετε κάποια λύση, ήρθατε να δημιουργήσετε ένα σοβαρό πρόβλημα. Γιατί ήρθατε να δημιουργήσετε ένα σοβαρό πρόβλημα; Γιατί έρχεστε και μας λέτε ότι... τα είπε βεβαίως και ο κ. Καλαμπόκης τα είπε και ο κ. Ανεμογιάννης δεν θέλω να επαναλάβω για το πώς 30/12 βγάζετε διαγωνισμό και 31/12 υπογράφετε σύμβαση με ημερομηνία λήξης της σύμβασης 31/12. Δηλαδή μιλάμε για αστεία πράγματα. Αλλά δεν θα σταθώ σε αυτό, μας έχετε συνηθίσει σε όλα αυτά, τέτοιοι είστε.

Θα σταθώ στο εξής: πήγατε και δώσατε λύση, πως; Βρήκατε τον τρομερό και φοβερό χώρο τον οποίο το είπε και ο κ. Ανεμογιάννης, τον είχαμε βρει εμείς και τον είχαμε απορρίψει. Γιατί τον απορρίψαμε; Γιατί όχι μόνο είναι ακατάλληλος για τα ζώα, είναι και παράνομος.

Και εδώ θέλω να ρωτήσω τον Λύσανδρο. Λύσανδρε, εμείς και το λέω προκαταβολικά θα το είχαμε κάνει ήδη αυτό, αν θέλαμε, οι εργασίες που γίνονται εκεί, γίνονται με άδεια; Μπορεί να βγει οικοδομική άδεια για τις εργασίες που γίνονται εκεί; Είναι ρητορική η ερώτηση και η απάντηση είναι όχι. Άρα εκεί θα πηγαίναμε σε ένα χώρο όπως μας λέτε που και θα ήμασταν παράνομοι και θα ήταν και αντिलειτουργικός ο χώρος για τη φιλοξενία των ζώων.

Άρα όχι μόνο δεν δώσατε καμία λύση, απορρίψατε και τη μία ουσιαστική λύση, την οποία πρότεινε αυτό το Δημοτικό Συμβούλιο. Γιατί βεβαίως κανείς δεν κλείνει τα μάτια απέναντι στο γεγονός ότι το Δασαρχείο και οι αποφάσεις πιέζουν, όντως. Όμως εμείς προσπαθήσαμε ανεπιτυχώς θα έλεγα, να επιτύχουμε νομοθετική ρύθμιση που να κατοχυρώνει τη δυνατότητα ενός χώρου – καταφυγίου ζώων μέσα στο άλσος.

Όπως υπήρξαν κατά το παρελθόν νομοθετικές ρυθμίσεις για το άλσος μας, γι' αυτό δεν νοιάστηκαν. Εν πάση περιπτώσει δεν τα καταφέραμε. Και όταν λέω «εμείς» δεν εννοώ τη «Δύναμη πολιτών» μόνο, το Δημοτικό Συμβούλιο ψήφισε να υπάρξουν κινήσεις πολιτικές από το Δήμο και δηλώσαμε όλοι τη διαθεσιμότητά μας να στηρίξουμε αυτή την κίνηση. Όχι μόνοι σας, να πάμε όλοι μαζί. Έγινε κάτι τέτοιο;

Αντί αυτού ο κ. Βούρος μας επιδεικνύει κάποιο έγγραφο. Τώρα μιλάμε σοβαρά; Δηλαδή να υπαγορεύσετε δηλαδή ένα έγγραφο ή να στείλει ο εκπρόσωπος Τύπου σας ένα έγγραφο ισούται με πολιτική κίνηση; Αυτό εννοείτε πολιτική κίνηση και προσπάθεια πίεση; Να αποσταλεί ένα έγγραφο.

Εγώ για να καταλήξω, αν συζητάμε σοβαρά τη δυνατότητα να μην ξεσπιτωθεί η Φιλοζωική σεβόμενοι βεβαίως τις αποφάσεις, πρέπει όλοι μαζί να διεκδικήσουμε, όλοι μαζί επαναλαμβάνω, να μπορέσει να χωροθετηθεί ένας χώρος στο βόρειο τμήμα του άλσους σε ένα σημείο που δεν θα ενοχλεί κανέναν, ένα σημείο που θα μπορεί να φιλοξενήσει τα ζώα.

Και εδώ κάνω μια πολύ μικρή νύξη στο τι είπε ο κ. Σερετάκης, δεν καταλαβαίνω γιατί δεν χωράει αυτή η χρήση μέσα σε ένα άλσος το οποίο είναι ζωντανό και που εμπεριέχει αυτό το πράγμα κάποια λογική εμπορικού κέρδους ή κάποιου συμφέροντος. Δεν το καταλαβαίνω.

Θα μπορούσε να αξιοποιηθεί ο χώρος του άλσος σε ένα μικρό τμήμα του, στο βόρειο τμήμα όπως έχουμε πει και παλαιότερα, ώστε να μπορέσει να ιδρυθεί κι ένας χώρος φιλοζωικής ευαισθησίας. Αυτό κάλλιστα μπορεί να γίνει. Αυτό γίνεται βέβαια στην πράξη από την κα Καραθανάση, αλλά θα μπορούσε και θεσμικά ακόμη να κατοχυρωθεί κάτι τέτοιο, ώστε να μπορούν πραγματικά τα σχολεία και όσοι άλλοι θέλουν, να επισκέπτονται ένα χώρο που να μπορούν και να βλέπουν και να λειτουργεί η ενσυναίσθηση πως κάποιοι άνθρωποι αγαπούν τα ζώα, τα φροντίζουν και πως χρειάζεται να το κάνουμε όλοι μας που είναι κι ένα δείγμα ανθρωπιάς όχι μόνο απέναντι τα ζώα, απέναντι τους συνανθρώπους μας.

Άρα καταλήγω, έστω και τώρα πρέπει όλοι μαζί να διεκδικήσουμε αυτό δυναμικά, γιατί διαφορετικά αυτή η παράνομη και δυσλειτουργική λύση θα είναι μόνιμη και την ευθύνη δεν θα την έχει ο Δήμος, θα την έχει η Φιλοζωική. Ευχαριστώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Βασιλόπουλε τα ζωάκια πεδίων δόξης λαμπρό για ψηφοθηρικούς λόγους. Αυτό κάνετε τώρα!

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Εδώ βρήκες την κακοκαιρία εσύ, μιλάς για τα ζωάκια;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτό κάνετε κ. Βασιλόπουλε, δεν πειράζει όμως.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Εδώ ήρθες από τα Βριλήσσια και έβγαζες video και μιλάς για ψηφοθηρικούς λόγους; Ήμουν με 40 πυρετό ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κάνουμε έγγραφα δεν σας αρέσουν. Παρουσιαζόμαστε σε προσωπικές συναντήσεις με τους Υπουργούς το κάνουμε για τις φωτογραφίες, αποφασίστε τι θέλετε.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Θα μιλήσεις για ψηφοθηρία εσύ; Δεν ντρέπεσαι λίγο;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Βασιλόπουλε σας παρακαλώ, καλά πήγαινε η συζήτηση. Ο κ. Κοσκολέτος έχει τον λόγο.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Εμένα στα μέρη μου λένε ότι «όποιος βαριέται να ζυμώσει δέκα μέρες κοσκινίζει». Υπάρχει μια επιτακτική ανάγκη να μπορέσουν να εξυπηρετηθούν τα ζωντανά τα ζώα από τη στιγμή που υπάρχει μια δαμόκλειος σπάθη πάνω από το κεφάλι μας η οποία έχει ένα υπέρογκο ποσό, το οποίο ο Δήμος αδυνατεί να καλύψει.

Μπροστά σε αυτή την ανάγκη δημιουργούμε τέτοιες συνθήκες και το γνωρίζει πολύ καλά η κα Καραθανάση και αρκετά μέλη του Φιλοζωικού Συλλόγου έτσι ώστε να μπορέσουμε να δημιουργήσουμε μια προσωρινή λύση με ό,τι αυτό συνεπάγεται, με το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα και από εκεί και πέρα να μπορούμε στη λογική και να δώσουμε όλοι μαζί, όποιος θέλει εμείς εδώ είμαστε, έχει δηλωθεί πάρα πολλές φορές αυτό το πράγμα, την όποια κίνηση μπορούμε να κάνουμε μαζί τους πρωτοστατώντας με ανθρώπους οι οποίοι συνυπέγραψαν ένα κείμενο απαιτήσεων που είχε βγει πέρσι για το θέμα του Φιλοζωικού και της μη μεταφοράς του και να πιέσουμε προς πάσα κατεύθυνση.

Θέλω να πω όμως γιατί ακούω πάρα πολλά πράγματα, ακούω τον κ. Βασιλόπουλο και μιλάει για άδειες. Κύριε Βασιλόπουλε το 5x5 της Νησίδας το κάνατε με άδεια; Κοιτάξτε να δείτε, καλό είναι να μην ξεχνάμε τι συμβαίνει κατά καιρούς για να εξυπηρετηθούν ανάγκες της πόλης και των πολιτών.

Και αυτή τη στιγμή μιλάμε για μια κίνηση κάποιων ανθρώπων οι οποίοι εθελοντικά βοηθούν ζώα, τα οποία δεν μπορούν να ξεσπιτωθούν και δεν πρέπει να ξεσπιτωθούν και η ανάγκη επιτάσσει να δημιουργηθούν αυτές οι συνθήκες όσο το δυνατό καλύτερα, με τα όποια μέσα έχουμε για να εξυπηρετηθούν και τα ζώα και οι άνθρωποι. Ας μείνουμε σε αυτό. Αυτό προσπαθούμε να κάνουμε, αυτό που δεν έγινε από το 2009 που καταγράφηκαν αυτές οι αυθαίρετες κατασκευές μέσα στο άλσος και ας προσπαθήσουμε όλοι μαζί στη συνέχεια να φέρουμε το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. Ας μείνουμε σε αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Κοσκολέτο, έχει εξαντληθεί το θέμα ακούστηκαν όλες οι απόψεις, η κα Καραθανάση έχει τον λόγο.

Κα ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗ: Κατ' αρχήν θέλω να πω ότι εθελοντικά δεν βοηθάμε τα ζώα ή μόνο τα ζώα, εθελοντικά βοηθάμε και την πόλη και αυτό θα πρέπει να γίνει συνείδηση.

Επίσης θέλω να πω ότι υποταχτήκαμε και συνεργαστήκαμε και βάλαμε το κεφάλι μας στον ντορβά για να βρεθεί ένας χώρος και να μπορέσουμε να απομακρυνθούμε, γιατί η πίεση που είχε ασκηθεί ήταν πάρα πολύ μεγάλη και γιατί αισθανόμαστε ότι κινδυνεύαμε να παραμείνουμε στο χώρο μας.

Αυτό το οποίο όμως διεκδικούμε αυτή τη στιγμή και βάζουμε δυνατή φωνή, είναι να έχουμε πραγματικά ένα λόγο στο να διαφυλαχτεί η ευζωία των ζώων εκεί που πάμε. Άκουσα ότι κατασκευάζονται κλουβιά, το άκουσα σήμερα. Άκουσα ότι θα κατασκευαστεί χώρος για τα κουτάβια και όχι αυτό που πίστευα σήμερα που πήγα και είδα την πλατφόρμα που ετοιμαζόταν να γίνει, νομίζω θα μεταφερθεί ο αποθηκευτικός χώρος που έχουμε.

Κανείς δεν με ενημέρωσε. Κανένας δεν έκατσε να μου πει «ξέρεις, κάνουμε αυτό, κάνουμε εκείνο». Ναι, πράγματι όταν πηδήσαμε τα πλέγματα και μπήκαμε μέσα στον χώρο και βρήκαμε ένα χώρο που δεν περπατούσαν, είπαν να καθαριστεί ο χώρος και να δούμε τι κάνουμε. Ναι, πράγματι είπα ότι θα πρέπει τα κλουβιά να μπουν προς την πλευρά του δρόμου γιατί φοβόμαστε το όριο με τις κατακρημνίσεις προς τον ποταμό. Μέχρι εκεί.

Από εκεί και ύστερα όμως από την ώρα που μπαίνει σα γενική αρχή το να μπουν τα κλουβιά προς την πλευρά του δρόμου και να δούμε πως θα διαμορφωθεί ο χώρος μέχρι το να βρεθούμε σε ένα χώρο διαμορφωμένο χωρίς να τον έχουμε συζητήσει χωρίς να έχουμε καταγράψει τις ανάγκες μας, δεν ξέρω... Πάντως χαίρομαι πραγματικά που δόθηκε η ευκαιρία έστω και με αυτό τον τρόπο να ακούσω ότι γίνονται κάποιες κινήσεις που ίσως μπορούν να βοηθήσουν.

Παρακαλώ πάρα πολύ με την πρώτη ευκαιρία να καθίσουμε να δούμε τι ακριβώς γίνεται, που θα γίνει, πως θα γίνει και πως θα εξυπηρετηθούν με τον καλύτερο τρόπο οι ανάγκες που υπάρχουν. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κα Καραθανάση, μια διευκρίνιση από τον κ. Αντιδήμαρχο και τελειώσαμε.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Θέλω να πω στην κα Καραθανάση και να το καταλάβουν όλοι ότι ο χώρος δεν έχει διαμορφωθεί πλήρως. Ο χώρος μόνο είναι η περίφραξη, διαμορφώθηκε, έπεσε το μπετό για τη βάση των κλουβιών και σε συνεννόηση με την κα Καραθανάση και τώρα το λέω γιατί με ακούει, να κάνουμε αυτό που θέλει.

Κα ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗ: Να το κάνουμε, ναι συνεννόηση.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Κυρία Καραθανάση έχουμε μιλήσει πάρα πολλές φορές και έχουμε πει πάρα πολλά πράγματα εμείς οι δύο, αυτό όμως που θέλω να πω είναι ότι δεν κάνουμε τίποτα χωρίς να μας έχετε πει εσείς, να μας το έχετε προτείνει εσείς και το ξέρετε πολύ καλά. Μέχρι και τα κλουβιά, γιατί είπε ο κ. Καλαμπόκης ότι είναι 3 μέτρα το άνοιγμα και δεν έχουμε συνεννοηθεί, επιτόπου με τον κ. Κίτσιο σας είπε ότι το βάθος θα είναι 3 μέτρα και αντί να είναι 2 μέτρα το πλάτος, θα γίνει 2,5 για να μεγαλώσει κι άλλο.

Κα ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗ: Έτσι όμως θα χρειαστεί ακόμη μεγαλύτερο μήκος διαδρόμου.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Ακριβώς αυτό. Και είπαμε αν θυμάστε καλά ότι από την αριστερή μεριά και λίγο προς τα κάτω που είναι τα δέντρα για να έχει και ίσκιο, να κάνουμε κι άλλες βάσεις. Γιατί τα σκυλιά είναι περισσότερα από αυτό που έχουμε κάνει εμείς.

Κα ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗ: Δεν χρειάζεται να μπούμε σε λεπτομέρειες ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κυρία Καραθανάση σας παρακαλώ μην κάνετε διάλογο.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Δημήτρη δεν πειράζει δεν υπάρχει πρόβλημα. Απλά επειδή πήγατε σήμερα το πρωί, στο βάθος που έχετε δει την σκούρα άμμο ακριβώς γιατί μας είπατε ότι θα έχουν πρόβλημα τα σκυλιά με το χοντρό χαλίκι, έχουμε τοποθετήσει εκεί για να μας πείτε εσείς που ακριβώς και μέχρι που θέλετε να στρώσουμε. Δεν έχει ολοκληρωθεί τίποτα και πήγατε σήμερα το πρωί και το είδατε. Περιμένω να μιλήσουμε.

Όπως σας είπα πρέπει να συνεργαστούμε γιατί είναι καλό και συμφέρον για όλες τις πλευρές και για μας και για σας και για όλο τον κόσμο και πιο πολύ για το έργο που επιτελείτε. Ευχαριστώ πολύ.

Κα ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗ: Τη δυνατή φωνή τη βγάλαμε ακριβώς για να μπορέσουμε να συνεργαστούμε εν τέλει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, εξαντλήθηκε το θέμα. Ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Κύριε Πρόεδρε επειδή τελείωσε το θέμα θα ήθελα να δεσμευτούμε ότι στο τέλος του επόμενου μήνα, να έχουμε μια εικόνα το τι γίνεται.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, ενημέρωση.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Γιατί ακούστηκαν διαφορετικές και αντιφατικές απόψεις και θα πρέπει να καταγραφεί ότι θα είναι υποχρέωση ως θέμα στο τέλος Φεβρουαρίου να έχουμε μια εικόνα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καταγράφεται, έχετε απόλυτο δίκιο κ. Τομπούλογλου βεβαίως.

4^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Έγκριση πραγματοποίησης πρακτικής άσκησης σπουδαστή Ι.Ι.Ε.Κ.
στο Τμήμα Πληροφορικής του Δήμου»**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Να ρωτήσω κάτι, σε σχέση με την αμοιβή της πρακτικής.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι του ΟΑΕΔ κ. Σερετάκη.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Ωραία. Δεύτερον, εμείς φυσικά να το δεχτούμε, αίτηση κάνει το παιδί. Όμως είναι απαράδεκτο το γεγονός ότι χρησιμοποιεί το κράτος για να εμπεδώσει την ανασφάλιστη εργασία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι πρακτική άσκηση κ. Σερετάκη.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Ναι, πρακτική άσκηση είναι, είναι εργασία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχουμε περάσει τόσα θέματα ομόφωνα και έχετε ψηφίσει και εσείς για πρακτική άσκηση.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Είναι ιδιωτικό ΙΕΚ

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Θα το ψηφίσουμε. Όμως είναι εργασία για ένα χρόνο και θεσμοθετεί όπως με τα Stage για πρώτη φορά τον υποκατώτατο μισθό, τώρα θεσμοθετεί και ...

Εξασφαλίζει μόνο τον κλάδο του ατυχήματος. Σωστά; Σωστά. Εάν αυτός ο άνθρωπος αρρωστήσει, ποια είναι η ευθύνη του Δήμου απέναντι του; Δηλαδή τι θα κάνει; Ένα παιδί νέο έρχεται, δουλεύει και αρρωσταίνει, παθαίνει κορωνοϊό. Πως καλύπτεται αυτός;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καλύπτεται ως σπουδαστής.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Καλύπτεται ως σπουδαστής;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βεβαίως. Αφού είναι μέρος του κύκλου των σπουδών του, εγώ έτσι γνωρίζω τουλάχιστον. Όσπου να πάρεις το πτυχίο σου είσαι σπουδαστής. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 4^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση πραγματοποίησης πρακτικής άσκησης σπουδαστή Ι.Ι.Ε.Κ. στο Τμήμα Πληροφορικής του Δήμου» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**

5^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση αριθ. 1/2021 πρακτικού επιτροπής για την κοπή δένδρων επί κοινοχρήστων χώρων του Δήμου, βάσει της αριθ. 47/2021 απόφασης - εισήγησης της Ε.Π.Ζ.»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 5^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση αριθ. 1/2021 πρακτικού επιτροπής για την κοπή δένδρων επί κοινοχρήστων χώρων

του Δήμου, βάσει της αριθ. 47/2021 απόφασης - εισήγησης της Ε.Π.Ζ.»
εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

6^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση νέας παράτασης σύμβασης μίσθωσης ακινήτου επί της οδού
25^{ης} Μαρτίου 3 - Ν. Φιλαδέλφεια»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κοσκολέτος έχει τον λόγο.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Προτείνουμε την παράταση της μίσθωσης για δυο χρόνια με το ίδιο μίσθωμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Εμείς συμφωνούμε για την παράταση, βάζουμε όμως το εξής θέμα: όταν είχε πάρει την απόφαση η Δημοτική Αρχή να παραχωρήσει στην εκκλησία το οικόπεδο που ανήκει στον συγκεκριμένο βρεφονηπιακό σταθμό, παρά την αντίδραση του συνόλου σχεδόν των φορέων της περιοχής, το επιχείρημα το οποίο είχε ακουστεί εδώ από τον κ. Κωνσταντινίδη, ήταν ότι ο Δήμος κάνει ενέργειες ώστε όχι μόνο ο σταθμός που υπάρχει να μην υποβαθμιστεί, αλλά αντίθετα να πάει σε κατάλληλο χώρο ώστε να λειτουργήσει αδειοδοτημένος.

Αυτό το πράγμα δεν γίνεται από ό,τι βλέπω. Αντί γι' αυτό, πάμε σε ένα χώρο ο οποίος συνεχίζει να μην είναι κατάλληλος για την ίδρυση βρεφικών τμημάτων, όταν είναι γνωστό σε όλους ότι η βασική ανάγκη στην περιοχή είναι σε βρεφικά τμήματα. Ρωτάω: τι συγκεκριμένα κάνει η Δημοτική Αρχή, για να τηρήσει αυτή τη δέσμευση που πήρε τότε και με τι ορίζοντα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Σερετάκη, ο κ. Βασιλόπουλος έχει τον λόγο.

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Ευχαριστώ κ. Πρόεδρε. Εν μέρει με κάλυψε ο κ. Σερετάκης, εγώ θέλω να κάνω δυο ερωτήσεις παρεμφερείς. Η πρώτη είναι ότι όταν πάρθηκε η απόφαση για την εκχώρηση του οικοπέδου του Δήμου, τότε το βασικό επιχείρημα ήταν η ταχύτητα, ότι ακόμη κι αν ο Δήμος αναλάβει τα χρήματα να το κάνει, θα αργούσε πάρα πολύ και από ό,τι φαίνεται έχουν περάσει σχεδόν δυο χρόνια από τότε, αλλά μπουλντόζα δεν έχουμε δει εκεί μέσα. Θέλετε να μας κάνετε μια ενημέρωση γι' αυτό; Γιατί αν μη τι άλλο η ταχύτητα την οποία επικαλούσασταν δεν έχει γίνει πράξη.

Και εδώ να θυμίσω σε όλους, όσοι αρέσκονται να ξεχνάνε ότι εμείς βρήκαμε ένα παιδικό σταθμό στα θεμέλια στη Χαλκηδόνα στην οδό Οδυσσέως με διακοπή εργασιών από τον εργολάβο και καταφέραμε μέσα σε ένα χρόνο να κάνουμε διακοπή της σύμβασης, να κάνουμε νέα μελέτη, να βρούμε χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ και να αποπερατωθεί ο παιδικός σταθμός και να λειτουργήσει, ο οποίος ήταν στα θεμέλια. Και να χτιστεί να έχει η Νέα Χαλκηδόνα αυτή τη στιγμή δυο συν ένα βρεφονηπιακό σταθμό, συν ένα νηπιαγωγείο, μαζί με αυτό το οποίο φτιάχτηκε στο κάτω Κουκλάκι.

Ποιο είναι λοιπόν το χρονοδιάγραμμα; Υπάρχει χρονοδιάγραμμα για τον παιδικό σταθμό;

Δεύτερον, ο κ. Βούρος προσπαθώντας τότε να κάμψει τις αιτιάσεις μας -γιατί ξέρετε μερικοί δεν έχουν μνήμη χρυσόψαρου εδώ μέσα- είπε «μην ανησυχείτε δώσαμε αυτό το οικόπεδο για να γίνει παιδικός σταθμός, πλην όμως δεσμεύομαι ότι έχουν ήδη ξεκινήσει ενέργειες προκειμένου ο Δήμος να φτιάξει ιδιόκτητο παιδικό σταθμό».

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αλήθεια είναι.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Μπορείτε να μας πείτε λοιπόν τι ενέργειες έχετε κάνει και που, για να γίνει αυτός ο νέος παιδικός σταθμός. Εννοείται ότι συμφωνούμε στην παράταση, δεν μπορούμε σε αυτό να πούμε όχι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Βασιλόπουλε, ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν είναι της παρούσης, αλλά επειδή ενέργειες γίνονται κ. Βασιλόπουλε όσο κι αν εσείς δεν τις πιστεύετε, έχουμε ενδιαφερθεί για το οικόπεδο που είναι στο τέλος της Σοφούλη, λίγο πριν μπούμε στην Αναξαγόρα. Το οικόπεδο αριστερά, μετά το τελευταίο καφέ ..

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Αυτό δίπλα από τον συγχωρεμένο;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι καμία σχέση. Σου λέω όπως ανεβαίνουμε τη Σοφούλη, πριν το τελευταίο αριστερά μας το καφέ που έκανε τελευταία ο Μπιμπής, έχει ένα τεράστιο οικόπεδο. Έχουμε κάνει ενέργειες να δούμε κατά πόσο αυτό το οικόπεδο ...

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Αυτό είναι δικό μας;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι κ. Βασιλόπουλε δεν είναι δικό μας. Αλλά έχουμε τη δυνατότητα και της χρηματοδότησης και οποιοδήποτε άλλο χρηματοδοτικό

εργαλείο χρειαστεί, θα αντλήσουμε από εκεί χρήματα. Εσείς με ρωτήσατε, ποιες ενέργειες έχουμε κάνει για Δημοτικό παιδικό σταθμό. Σας λέω λοιπόν ένα από αυτά που έχουμε κάνει, είναι αυτό.

Υπάρχει κι άλλο ένα που είναι δίπλα στον Άγιο Κοσμά, τα 600 τετραγωνικά. Περιμένω να δω και έχω συζητήσει κατά πόσο αυτό είναι ιδιόκτητος χώρος, τι χρήση έχει για να προχωρήσουμε και εκεί. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Δήμαρχε, ο κ. Ουσταμπασίδης έχει τον λόγο.

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Θέλω πάνω σε αυτό το θέμα όσον αφορά το οικόπεδο παραχώρησης στη μητρόπολη, μπήκα την προηγούμενη εβδομάδα στο Internet και είδα ότι δεν έχουν καν εκδώσει Οικοδομική Άδεια.

Πήρα τον κ. Πλέσσα τηλέφωνο να ζητήσω τη σύμβαση και μου λέει είναι στο γραφείο Δημάρχου. Θα ήθελα να έχουμε τη σύμβαση να δούμε τι λέει η σύμβαση. Το μόνο που βρήκα σε οδό Καμπούρογλου, ήταν μια έγκριση Συμβουλίου Αρχιτεκτονικής. Άλλα είχατε πει τότε, ότι θα γίνει γρήγορα ο παιδικός βρεφικός σταθμός και δεν βλέπω κάποια ενέργεια και δεν έχει καν βγει η Οικοδομική άδεια. Πότε θα ξεκινήσει; Πότε θα τελειώσει;

Λέγατε όλοι που το στηρίζατε τότε, ότι θα γίνει άμεσα. Δεν βλέπω αυτό το άμεσο. Ευχαριστώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Πρόεδρε θα απαντήσει ή εγώ ή ο κ. Κοσκολέτος για να ξεκαθαριστεί και αυτό, αλλά μην παρεκκλίνουμε όμως της κουβέντας, δεν είναι αυτή η κουβέντα μας σήμερα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι μην ανοίξουμε το θέμα, το θέμα μας έχει να κάνει με την παράταση.

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Το είπα, γιατί ανήκει στην ίδια γειτονιά που γίνεται η παράταση του βρεφικού – παιδικού σταθμού.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι δεκτό ότι χρειάζεται πληροφόρηση το Δημοτικό Συμβούλιο, εντάξει αλλά μέχρι ένα σημείο κύριοι συνάδελφοι, δεν θα κάνουμε κουβέντα επ' αυτού.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ας απαντήσουμε σε αυτό, αλλά ας μη το ανοίξουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σωστά. Στα πλαίσια της πληροφόρησης δεν θα ανοίξουμε συζήτηση γι' αυτό, είναι εκτός θέματος. Ο κ. Κοσκολέτος έχει τον λόγο.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Παρ' ότι είναι εκτός θέματος εγώ απλά θέλω να ενημερώσω το Σώμα και μου κάνει εντύπωση πως ο κ. Ουσταμπασίδης ρωτάει για ποιο λόγο δεν έχει εκδοθεί καν Οικοδομική άδεια. Μα για να περάσει από Συμβούλιο Αρχιτεκτονικής με τον COVID, πέρασαν έξι μήνες. Αυτός ποιος μπορούσε να το ελέγξει;

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Το θέμα δεν είναι ο COVID, ήταν η σύσταση του Συμβουλίου Αρχιτεκτονικής, όπως γνωρίζω. Αλλά που είναι η σύμβαση να τη δούμε, έχουμε υπογράψει μια σύμβαση και δεν υπάρχει στο διαδίκτυο.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Δεν θέλω να κάνω διάλογο, εγώ ενημέρωση ζητήσατε και σας την κάνω. Αυτή τη στιγμή που μιλάμε, έχουν γίνει ήδη οι γεωτεχνικές μελέτες, έχει περάσει ήδη η Αρχαιολογική Υπηρεσία και δεν έχουν βρεθεί αρχαία, δεν έχουμε υπόγεια νερά, είμαστε έτοιμοι για την ολοκλήρωση, έχει κατατεθεί η Οικοδομική άδεια αλλά δεν έχει εκδοθεί είναι προς έκδοση σε τελική φάση και αυτή τη στιγμή που μιλάνε είναι σε τελική φάση η έκδοση της αδείας έτσι ώστε να ξεκινήσει το έργο και να παραδοθεί στους χρόνους που η μητρόπολη έχει οριστεί ότι θα το κατασκευάσει.

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Αν έχετε την καλοσύνη να μας ενημερώσετε με τη σύμβαση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι παρακαλώ ποιος θέλει τον λόγο για την έγκριση παράτασης σύμβασης της μίσθωσης, το θέμα κλείνει. Αν θέλετε να κάνουμε ενημέρωση για τον βρεφονηπιακό θα το δούμε και μπορούμε να τοβάλουμε σε επόμενο Συμβούλιο, βεβαίως το Σώμα να ενημερωθεί. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 6^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση νέας παράτασης σύμβασης μίσθωσης ακινήτου επί της οδού 25^{ης} Μαρτίου 3 - Ν. Φιλαδέλφεια» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**

7° ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Καθορισμός τέλους για την παραχώρηση του δικαιώματος χρήσης θέσεων περιπτέρων σε ΑμεΑ – Πολύτεκνους - Πολεμιστές Κύπρου, χωρίς δημοπρασία, στο Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας οικονομικού έτους 2022, βάσει της αριθ. 10/2022 απόφασης - εισήγησης της Οικ. Επιτροπής»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κοσκολέτος έχει τον λόγο.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Όπως ψηφίστηκε στην Οικονομική Επιτροπή τα λέω και για την ενημέρωση του Σώματος, αποφασίστηκε ομόφωνα στη ζώνη Α καθορίζεται ετήσιο τέλος 1.500 €, τη ζώνη Β 1.000 €, στη ζώνη Γ 750 €, στη ζώνη Δ 500 € και στη ζώνη Ε που αποτελεί το Κοιμητήριο 2.000 € το τονίζω ετήσιο τέλος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Κοσκολέτο, ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Υπάρχουν διαφοροποιήσεις από την προηγούμενη φορά;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν υπάρχουν. Αυτός ο θεσμός των αναπήρων θυμάμαι ότι δεν το είχαμε ξανά, είναι καινούργιο. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Από εμάς παρών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 7° θέμα ημερήσιας διάταξης «Καθορισμός τέλους για την παραχώρηση του δικαιώματος χρήσης θέσεων περιπτέρων σε ΑμεΑ – Πολύτεκνους - Πολεμιστές Κύπρου, χωρίς δημοπρασία, στο Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας οικονομικού έτους 2022, βάσει της αριθ. 10/2022 απόφασης - εισήγησης της Οικ. Επιτροπής» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ.**

8° ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Καθορισμός τελών καθαριότητας λαϊκών αγορών έτους 2022»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κοσκολέτος έχει τον λόγο.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Βάσει του εγγράφου της Υπηρεσίας Καθαριότητας ορίζεται στις 60.000 € το χρόνο, είναι το κόστος του καθαρισμού των λαϊκών αγορών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχουν ερωτήσεις κύριοι συνάδελφοι; Ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Υπάρχει αύξηση από πέρσι;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Νομίζω ότι είναι τα ίδια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ντάτσης έχει τον λόγο.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Λέμε 60.000 €. Τα βάζουμε, τα ψηφίζουμε, τα παίρνουμε ποτέ;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Εισπράττονται.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Παράδειγμα πέρσι τι εισπράξαμε;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Αύριο το πρωί κ. Ντάτση ελάτε από το δημαρχείο να σας ενημερώσω, δεν είμαι πρόχειρος τώρα.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Να αφήσω τη δουλειά για να έρθω στο δημαρχείο;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Τι να σας πω τώρα; Δηλαδή αν με ρωτούσατε ποια είναι η μηνιαία καταβολή, ήμουν υποχρεωμένος να σας απαντήσω κ. Ντάτση; Τι είναι αυτή η ερώτηση τώρα;

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Να απαντήσω εγώ;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, ο κ. Βασιλόπουλος έχει τον λόγο.

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Επειδή αυτή την ερώτηση ο κ. Ντάτσης την έκανε συνέχεια κάθε χρόνο και σε εμάς! Ο Δήμος, όπως είπε ο κ. Κοσκολέτος, ορίζει μια τιμή με βάση μια εισήγηση που κάνει η Διεύθυνση Καθαριότητας του Δήμου, το οποίο υπολογίζει τα κόστη, δηλαδή σε ανθρώπινο δυναμικό, σε οχήματα, σε βενζίνες, φθορές και τα λοιπά. Και ο Δήμος υπολογίζει 60.000 € και καλώς κάνει.

Βεβαίως το ότι ο Δήμος αιτείται στην πραγματικότητα αυτά τα χρήματα, δεν σημαίνει ότι τα παίρνει. Στην πραγματικότητα ο Δήμος παίρνει τον χρόνο γύρω στις 30.000 € δηλαδή τουλάχιστον στη θητεία μας τόσα έπαιρνε και φαντάζομαι τα ίδια είναι και τώρα.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Κάτι λιγότερο από 30.000 €.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Εντάξει τώρα για 30.000 € να πάρω άδεια από τη δουλειά μου, δεν αξίζει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Παρών κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 8^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Καθορισμός τελών καθαριότητας λαϊκών αγορών έτους 2022» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

9^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Ορισμός δύο (2) Δημοτικών Συμβούλων με τους αναπληρωτές τους ως μελών της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών για την εκποίηση ή εκμίσθωση ακινήτων και κινητών πραγμάτων του Δήμου για το έτος 2022»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δυο μέλη από τη Διοίκηση είναι;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο υποφαινόμενος και ο κ. Κοσκολέτος με αναπληρωματικό τον κ. Τάφα και θέλουμε και δυο μέλη από την αντιπολίτευση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δυο μέλη κύριοι συνάδελφοι από την αντιπολίτευση; Ο κ. Βασιλόπουλος έχει τον λόγο.

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Εμάς μας ενδιαφέρει η επόμενη Επιτροπή το επόμενο θέμα. Αν δεν θέλει κάποιος άλλος δεν έχουμε πρόβλημα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι αν δεν υπάρχει κάποιος να θέλει να συμμετέχει στην Επιτροπή θα κάνω από τον κατάλογο μια τυχαία επιλογή.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Άρη νομίζω σε αυτή την Επιτροπή μας ενδιαφέρει.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Ωραία ένα μέλος στο 9^ο και ένα μέλος στο 10^ο.

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Τότε σε αυτή είμαστε εμείς. Εγώ και ο κ. Ανεμογιάννης αναπληρωματικό μέλος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει αντίρρηση από την αντιπολίτευση; Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 9^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Ορισμός δύο (2) Δημοτικών Συμβούλων με τους αναπληρωτές τους ως μελών της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών για την εκποίηση ή εκμίσθωση ακινήτων και κινητών πραγμάτων του Δήμου για το έτος 2022» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**

10^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Ορισμός δύο (2) Δημοτικών Συμβούλων με τους αναπληρωτές τους ως μελών της επιτροπής εκτίμησης του σχετικού τιμήματος των εκποιούμενων κινητών πραγμάτων του Δήμου για το έτος 2022»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Από τη Διοίκηση είναι ο κύριος;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η Διοίκηση προτείνει τον κ. Κοπελούσο ως τακτικό και αναπληρωματικό μέλος τον κ. Κουτσάκη. Η αντιπολίτευση έχει τον λόγο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Από την αντιπολίτευση κύριοι συνάδελφοι αν δεν υπάρχει κάποιος συνάδελφος, τυχαία είναι ο κ. Ζαχαριάδης τακτικό μέλος και ο κ. Καλαμπόκης αναπληρωματικός. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 10^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Ορισμός δύο (2) Δημοτικών Συμβούλων με τους αναπληρωτές τους ως μελών της επιτροπής εκτίμησης του σχετικού τιμήματος των εκποιούμενων κινητών πραγμάτων του Δήμου για το έτος 2022» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**

Σας ευχαριστώ πάρα πολύ Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση. Καλό βράδυ σε όλους.

ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ ΛΥΣΑΝΔΡΟΣ

ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ ΑΝΘΗ

ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

ΜΠΙΓΑΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΚΑΡΑΒΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΝΤΑΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΑΝΑΗ

ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ ΕΥΤΥΧΙΑ

ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΛΕΚΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΑΛΕΦΡΑΓΚΗ ΣΟΦΙΑ

ΓΟΥΛΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΚΑΡΑΒΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ